
VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

   ODĚVY   

      

      

Kód Název Pracovní oděvy SIRIUS MJ bal./kar.

5 1180-BLVV LUCIUS
Blůza pánská SIRIUS, rukávy do nastavitelné manžety, multifunkční náprsní kapsy, boční kapsy na zip, canvas 
65% polyester 35% bavlna 270g/m2, ramena vyztužena materiálem 600D polyester, vel. 46 - 64

ks 1/20

5 1180-KAVV NIKOLAS
Kalhoty pánské SIRIUS do pasu s poutky na opasek, zdvojená kolena pro výztuhy kolen, přední klínové 
kapsy, zadní kapsy s klopama, boční multifunkční kapsy, canvas 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, spodní 
část nohavic vyztužena materiálem 600D polyester, vel. 46 - 64

ks 1/20

6 1180-ZAVV TRISTAN
Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou , poutka na opasek, zdvojená kolena pro výztuhy kolen, přední klínové 
kapsy, zadní kapsy s klopama, boční multifunkční kapsy, canvas 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, spodní 
část nohavic vyztužena materiálem 600D polyester, vel. 46 - 64

ks 1/15

7 1181-VV ATANAS
Košile pánská SIRIUS, dlouhý rukáv s vnitřním páskem pro regulaci délky, dvě náprsní kapsy s klopama, 
plátno 100% bavlna 130g/m 2, vel. 39 - 48

ks 1/25

7 1182-VV ELIAS
Kraťasy pánské SIRIUS do pasu s poutky na opasek, přední klínové kapsy, zadní kapsy s klopama, boční 
multifunkční kapsy, canvas 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 46 - 64

ks 1/25

8 1185-BLVV NIKÉ
Blůza dámská SIRIUS, rukávy do pružné manžety, kryté zapínání na zip a na druky, multifunkční náprsní 
kapsy, boční kapsy, canvas 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 38 - 64

ks 1/20

8 1185-KAVV NIKOLAS
Kalhoty dámské SIRIUS do pasu , poutka na opasek, přední vakové kapsy, dvojité zadní kapsy, boční 
multifunkční kapsa, canvas 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 38 - 64

ks 1/20

x 1165-VV SEZÓNNÍ Kalhoty pánské 3/4 béžovo-černé, vel. 46 - 64, materiál je 60% bavlna 40% polyester ks

4 Kód Název  Pracovní oděvy ORION MJ bal./kar.

9 1146-BLVV OTAKAR Blůza pánská,ORION šedo-oranž.  kryté zapínání, rukávy do manžety, kapsy a poutka pro různá využití, 
reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2 ,vel.46-64

ks 1/15

9 1147-BLVV OTAKAR Blůza pánská  ORION hnědo-černá ,kryté zapínání, rukávy do manžety,kapsy a poutka pro různá 
využití,reflexní doplňky,  kepr 60% bavlna40%polyester  280g/m2, vel.46-64

ks 1/15

9 1150-BLVV OTAKAR Blůza,pánská,ORION  modrá kryté zapínání, rukávy do manžety, kapsy a poutka pro  různá využití, reflexní 
doplňky,  kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, vel.46-64

ks 1/15

9 1145-BLVV OTAKAR Blůza pánská,ORION šedo-černá  kryté zapínání, rukávy do manžety, kapsy a poutka pro různá využití, 
reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2 ,vel.46-64

ks 1/15

9 1146-KAVV TEODOR Kalhoty,pánské,ORION šedo-oranž.  do pasu s poutky na opasek, zdvojená kolena pro nákoleníky,  našité 
kapsy a zasunovací  kapsy s poutky na nářadí, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 

ks 1/15

9 1147-KAVV TEODOR Kalhoty pánské,ORION hnědo-černé, do pasu s poutky na opasek, zdvojená kolena pro nákol eníky, našité 
kapsy a zasunovací kapsy s poutky na nářadí, reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 

ks 1/15

9 1150-KAVV TEODOR Kalhoty,pánskéORION modré, do pasu s poutky na opasek, zdvojená kolena pro  nákoleníky, našité kapsy a 
zasunovací kapsy s poutky na nářadí, reflexní doplňky,  kepr 60 % bavlna 40% polyester 280g/m2 ,vel.46-64

ks 1/15

9 1145-KAVV TEODOR
Kalhoty,pánské,ORION šedo-černé  do pasu s poutky na opasek, zdvojená kolena pro nákoleníky,  našité 
kapsy a zasunovací odnímatelné kapsy s poutky na nářadí, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 
280g/m2,vel.46-64

ks 1/15

10 1146-ZAVV KRYŠTOF
Kalhoty pánské s náprsenkou, ORION šedo-oranž. zdvojená kolena pro nákoleníky , zasunovací kapsy s 
poutky na nářadí, náprsenka s kapsami a odepínáním uprostřed, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% 
polyester 280g/m2,vel.46-64

ks 1/10

10 1147-ZAVV KRYŠTOF
Kalhoty pánské s náprsenkou,ORION hnědo-černé, zdvojená kolena pro nákoleníky, zasunovací kapsy s 
poutky na nářadí, náprsenka s kapsami a odepínáním uprostřed, reflexní doplňky,  : kepr  60% bavlna 40% 
polyester 280g/m2,vel.46-64

ks 1/10

10 1150-ZAVV KRYŠTOF
Kalhoty pánské s náprsenkou, ORION modré  zdvojená kolena pro nákoleníky, zasunovací kapsy s poutky na 
nářadí, náprsenka s kapsami a odepínáním uprostřed, reflexní doplňky,  kepr 60% bavlna 40% polyester 
280g/m2,vel.46-64

ks 1/10

10 1145-ZAVV KRYŠTOF
Kalhoty pánské s náprsenkou, ORION šedo-černé zdvojená kolena pro nákoleníky , zasunovací odnímatelné 
kapsy s poutky na nářadí, náprsenka s kapsami a odepínáním uprostřed, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 
40% polyester 280g/m2,vel.46-64

ks 1/10

11 1160-BBVV DAVID Kraťasy pánské, barevné kombinace : šedo-oranžová, hnědo-černá, modro-černá, šedo-černá kepr 60% 
bavlna 40% polyester, 240gm2, vel. 46-64

ks 1/25

6 Kód Název  Pánské pracovní oděvy LUX MJ bal./kar.

12 1072-VV EDA  Blůza pánská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, červená s černými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel.44-68

ks 1/20

12 1073-VV EDA  Blůza pánská  montérková  LUX s odepínatelnými rukávy,  zelená s černými doplňky,  kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel.44-68

ks 1/20

12 1156-BLVV EDA Blůza pánská  montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, šedá s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel 44-68

ks 1/20

12 1155-BLVV EDA Blůza pánská  montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, černá s oranžovými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel 44-68

ks 1/20

12 1076-VV EDA  Blůza pánská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, modrá s černými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2,vel.44-68

ks 1/20

12 1157-BLVV EDA Blůza pánská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, bílá s šedými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2,vel.46-64

ks 1/20

12 1153-VV EDA  Blůza pánská  montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, černá s šedými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel 44-68

ks 1/20

12 1023-VV HUGO ZIMNÍ Blůza pánská montérková LUX zelená s černými doplňky, zateplená fleecem, kepr 100% bavlna 260g/m2,
podš. 100% polyester, vel. 44 - 66.

ks 1/10

12 1024-VV HUGO ZIMNÍ Blůza pánská montérková LUX modrá s černými doplňky, zateplená fleecem, kepr 100% bavlna 260g/m2,
pod. 100% polyester, vel. 44 - 66.

ks 1/10

12 1077-VV EDA PRODLOUŽENÉ Blůza pánská montérková LUX zelená s černými doplňky, prodloužená na výšku 194 cm, kepr 100% bavlna,
260g/m2, velikosti 50,54,58,62.

ks 1/20

12 1072-PRVV EDA PRODLOUŽENÉ Blůza pánská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, červená s černými doplňky, prodloužená na výšku 
194 cm, kepr 100% bavlna 260g/m2, velikosti 50,54,58,62.

ks 1/20

12 1098-VV EDA PRODLOUŽENÉ Blůza pánská montérková LUX modrá s černými doplňky, prodloužená na výšku 194 cm, kepr 100% bavlna,
260g/m2, velikosti 50,54,58,62,66. 

ks 1/20



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

13 1080-VV JOSEF  Kalhoty pánské  montérkové  LUX do  pasu se zdvojenými koleny, modré s černými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260g/m2, vel. 46-68

ks 1/20

13 1078-VV JOSEF  Kalhoty pánské  montérkové  LUX do  pasu se zdvojenými koleny, zelené s černými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260g/m2, vel. 46-68

ks 1/20

13 1079-VV JOSEF  Kalhoty pánské  montérkové  LUX do  pasu se zdvojenými koleny, červené s černými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260g/m2, vel. 46-68

ks 1/20

13 1154-VV JOSEF  Kalhoty pánské  montérkové   LUX do pasu se zdvojenými koleny, černé s šedými doplňky, kepr 100% bavlna 
260m2, vel. 46-68 

ks 1/20

13 1155-KAVV JOSEF Kalhoty pánské  montérkové   LUX do pasu se zdvojenými koleny, černé s oranžovými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260m2, vel. 46-68

ks 1/20

13 1156-KAVV JOSEF Kalhoty pánské  montérkové   LUX do pasu se zdvojenými koleny, šedé s červenými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260m2, vel. 46-68

ks 1/20

13 1157-KAVV JOSEF Kalhoty pánské  montérkové   LUX do pasu se zdvojenými koleny, bílé s šedými doplňky, kepr 100% bavlna 
260m2, vel. 46-68 

ks 1/20

13 1091-VV JOSEF PRODLOUŽENÉ Kalhoty pánské montérkové LUX do pasu se zdvojenými koleny - prodloužené na výšku 194 cm, modré s 
černými doplňky,  kepr 100% bavlna, 260g/m2,  velikosti 50,54,58,62,66.

ks 1/20

13 1081-VV JOSEF PRODLOUŽENÉ Kalhoty pánské zelené montérkové LUX do pasu se zdvojenými koleny - prodloužené na výšku 194 cm, 
zelené  s černými doplňky, kepr 100% bavlna, 260g/m2, velikosti 50,54,58,62.

ks 1/20

13 1079-PRVV JOSEF PRODLOUŽENÉ Kalhoty pánské  montérkové  LUX do  pasu se zdvojenými koleny, prodloužené na výšku 194 cm , červené s 
černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, velikosti 50,54,58,62.

ks 1/20

14 1048-VV EMIL  Kalhoty pánské montérkové  LUX s náprsenkou a zdvojenými  koleny, červené s černými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260g/m2, vel.46-68

ks 1/15

14 1049-VV EMIL  Kalhoty pánské montérkové  LUX s náprsenkou a zdvojenými koleny, modré s černými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260g/m2,vel.46-68

ks 1/15

14 1082-VV EMIL  Kalhoty pánské  montérkové  LUX s náprsenkou a zdvojenými  koleny, zelené s černými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260g/m2, vel. 46-68

ks 1/15

14 1152-VV EMIL  Kalhoty pánské  montérkové   LUX s náprsenkou a zdvojenými  koleny, černé s šedými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260m2, vel 46-68

ks 1/15

14 1155-ZAVV EMIL Kalhoty pánské montérkové  LUX s náprsenkou a zdvojenými  koleny, černé s oranžovými doplňky, kepr 
100% bavlna 260g/m2, vel.46-68

ks 1/15

14 1156-ZAVV EMIL Kalhoty pánské montérkové  LUX s náprsenkou a zdvojenými  koleny, šedé s červenými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260g/m2, vel.46-68

ks 1/15

14 1157-ZAVV EMIL Kalhoty pánské  montérkové   LUX s náprsenkou a zdvojenými  koleny, bílé s šedými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260m2, vel 46-64. 

ks 1/15

14 1025-VV MARTIN ZIMNÍ Kalhoty pánské montérkové LUX s náprsenkou a zdvojenými koleny, modré s černými doplňky, kepr 100%
bavlna 260g/m2, zateplené flanelem, vel. 44 - 66.

ks 1/10

14 1040-VV MARTIN ZIMNÍ Kalhoty pánské montérkové LUX s náprsenkou a zdvojenými koleny, zelené s černými doplňky, kepr 100%
bavlna 260g/m2, zateplené flanelem, vel. 44 - 66.

ks 1/10

14 1048-PRVV EMIL PRODLOUŽENÉ Kalhoty pánské montérkové LUX s náprsenkou a zdvojenými koleny,červené s černými doplňky,
prodloužené na výšku 194 cm , kepr 100% bavlna, 260g/m2,  velikosti 50,54,58,62.

ks 1/15

14 1099-VV EMIL PRODLOUŽENÉ Kalhoty pánské montérkové LUX s náprsenkou a zdvojenými koleny, modré s černými doplňky,
prodloužené na výšku 194 cm , kepr 100% bavlna, 260g/m2, velikosti 50,54,58,62,66.

ks 1/15

14 1071-VV EMIL PRODLOUŽENÉ Kalhoty pánské montérkové LUX s náprsenkou a zdvojenými koleny, zelené s černými doplňky,
prodloužené na výšku 194 cm , kepr 100% bavlna, 260g/m2,  velikosti 50,54,58,62.

ks 1/15

15 1013-VV ROBERT  Kombinéza LUX se zdvojenými  koleny, černá s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2 , vel. 48-64 ks 1/10

15 1060-VV ROBERT  Kombinéza LUX se zesílenými koleny, modrá s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2 , vel. 48-64 ks 1/10

15 1066-VV ROBERT DOPRODEJ Kombinéza LUX se zdvojenými  koleny, červená s černými doplňky , kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 48-64 ks 1/10

15 1155-KOVV ROBERT Kombinéza LUX se zdvojenými  koleny, černé s oranžovými doplňky , kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 48- ks 1/10

15 1156-KOVV ROBERT DOPRODEJ Kombinéza LUX se zdvojenými  koleny, šedé s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 48-64 ks 1/10

15 1075-VV ROBERT PRODLOUŽENÉ Kombinéza LUX  prodloužená na výšku 194 cm,  se zdvojenými  koleny, černá s červenými doplňky , kepr 
100% bavlna 260g/m2, vel. 50,54,58,62

ks 1/10

15 1055-VV ALASKA ZIMNÍ Kombinéza LUX zimní zateplená,  modrá s černými doplňky, kepr 100% bavlna výplň 100% polyester,  vel. 
50,54,58,62,66

ks 1/5

15 1033-VV ALASKA ZIMNÍ Kombinéza LUX zimní zateplená, zelená s černými doplňky, kepr 100% bavlna výplň 100% polyester, vel. 
50,54,58,62,66

ks 1/5

x 1045-BLVV EDA DOPRODEJ Blůza pánská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, bílá s modrými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2,vel.46-64

ks 1/20

x 1045-ZAVV EMIL DOPRODEJ Kalhoty pánské  montérkové   LUX s náprsenkou a zdvojenými  koleny, bílé s modrými doplňky, kepr 100% 
bavlna 260m2, vel 46-64. 

ks 1/15

      

6 Kód Název  Dámské pracovní oděvy LUX MJ bal./kar.

16 1192-BLVV DIANA Blůza dámská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, červená s černými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel.38-58

ks 1/20

16 1191-BLVV DIANA Blůza dámská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, zelená s černými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel.38-58

ks 1/20

16 1190-BLVV DIANA Blůza dámská montérková  LUX s odepínatelnými rukávy, modrá s černými doplňky, kepr 100% bavlna 
260g/m2, vel.38-58

ks 1/20

16 1192-KAVV ELENA Kalhoty dámské  montérkové  LUX do  pasu, červené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 38-
58

ks 1/20

16 1191-KAVV ELENA Kalhoty dámské  montérkové  LUX do  pasu, zelené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 38- ks 1/20

16 1190-KAVV ELENA Kalhoty dámské  montérkové  LUX do  pasu, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 38- ks 1/20

17 1192-ZAVV SABINA Kalhoty dámské montérkové  LUX s náprsenkou, červené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, 
vel.38-58

ks 1/15

17 1191-ZAVV SABINA Kalhoty dámské montérkové  LUX s náprsenkou, zelené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, 
vel.38-58

ks 1/15

17 1190-ZAVV SABINA Kalhoty dámské montérkové  LUX s náprsenkou, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, 
vel.38-58

ks 1/15

Kód Název  Montérkové oděvy MJ bal./kar.

18 1001-VV JARDA  Souprava pánská montérková  s kalhotami do pasu a zdvojenými koleny, modrá, kepr 100% bavlna  240 
g/m2,  vel. 44-68                                                                                                                                                          

ks 1/15

18 1003-VV JARDA  Souprava pánská montérková  s kalhotami do pasu a zdvojenými  koleny, zelená, kepr 100% bavlna 240 g/m2, 
vel. 48-62

ks 1/15

18 1035-VV JARDA PRODLOUŽENÉ Souprava pánská montérková  s kalhotami do pasu, prodloužená na výšku 194 cm , modrá, kepr 100% 
bavlna  240 g/m2, vel. 48-66

ks 1/15

19 1000-VV MIREK  Blůza pánská montérková  s krytým zapínáním a zdvojenými  lokty, modrá, kepr 100% bavlna  240g/m2, vel. 
44-64.

ks 1/25

19 1006-VV FRANTA  Kalhoty pánské  montérkové  s náprsenkou a zdvojenými koleny,modré, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 44- ks 1/20

20 1008-VV MIREK  Kalhoty pánské  montérkové  se zdvojenými  koleny, modré, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 44-64 ks 1/25

20 1100-VV VENCA  Plášť pánský s dlouhým rukávem, modrý, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 44-64 ks 1/20

21 1090-VV LADA  Blůza dámská montérková  , modrá, kepr 100% bavlna  240g/m2, vel. 38-60 ks 1/25

21 1065-VV HELA  Kalhoty dámské  montérkové  do pasu,modré, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 38-64 ks 1/25

21 1020-VV YVONA  Kalhoty dámské  montérkové  s náprsenkou,modré, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 38-60 ks 1/20

Kód Název  Profesní  výstražné oděvy MJ bal./kar.



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

22 1370-VV OXFORD  Bunda výstražná, zateplená, s kapucí v límci a reflexními pruhy, mat. polyester, impregnace PU, barva žluto-
modrá, vel. S-3XL. CERTIFIKOVÁNO DLE EN 471.

ks 1/10

22 1371-VV BRISTOL NA OBJEDNÁVKU Kalhoty výstražné, v pase do gumy a reflexním pruhem, mat polyester, impregnace PU, barva žluto-modrá, vel 
M-2XL. CERTIFIKOVÁNO DLE EN 471.

ks 1/20

22 1369-VV CAMBRIDGE Bunda výstražná, zimní, odolná proti vodě a větru, kapuce v límci, reflexní pruhy, barva oranžová, vel. S-
3XL, EN471, EN343

ks 1/10

22 JK68-BBVV Kalhoty do deště 
YORK NA OBJEDNÁVKU Výstražné, nepromokavé, lepené švy, v pase do gumy, materiál: 100% polyester Oxford s PU impregnací ks

x JK67-BBVV Bunda do deště 
YORK NA OBJEDNÁVKU Výstražná, nepromokavá, lepené švy, odepínací kapuce, materiál: 100% polyester Oxford s PU impregnací ks

23 1382-ZLVV LONDON Bunda výstražná 3 v 1, odolná proti vodě a větru, kapuce v límci, kapuce v límci, 3M reflexní pruhy, prodyšná svrchní bunda, 
barva žluto-modrá, vel. S-3XL, EN 471, EN343 ks 1/10

23 1383-ORVV OXFORD Bunda výstražná 3 v 1, zateplená,  odolná proti vodě a větru, kapuce v límci, reflexní pruhy, barva oranžová, 
vel. S-3XL,EN 471

ks 1/10

24 JK60-BBVV Bunda LEEDS NA OBJEDNÁVKU Výstražná, zateplená, 2 v 1, do pasu, odolná proti vodě, odepínací rukávy, kapuce v límci, elastický spodní lem, lepené švy, 
materiál: 100% polyester Oxford s  PU impregnací, podšívka 100% polyester ks

24 JK135-BBVV Bunda DERBY NA OBJEDNÁVKU
Výstražná, softshell bunda, odolná proti vodě a větru, odepínací kapuce, rukávy zakončené regulovatelnou manžetou, TPU 
membrána, odolnost materiálu proti průniku vody 8 000mm, paropropustnost 1 000g/m2/24 hod, materiál: 100% polyester, 
podšívka 100% polyester

ks

25 JK6768-BBVV Komplet do deště 
YORK NA OBJEDNÁVKU Výstražný, nepromokavý, lepené švy, bunda s odepínací kapucí, kalhoty v pase do gumy, v praktickém balení, materiál: 100% 

polyester Oxford s PU impregnací ks

26 1170-BLVV NORWICH Blůza výstražná, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m 2, reflexní pruhy 3M, oranžová s modrými doplňky, 
vel. 46-64,  EN471

ks 1/20

26 1170-KAVV NORWICH Kalhoty výstražné do pasu, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m 2, reflexní pruhy 3M, oranžové s modrými 
doplňky, vel. 46-64, EN471

ks 1/20

26 1170-ZAVV NORWICH Kalhoty výstražné s náprsenkou, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m 2, reflexní pruhy 3M, oranžové s 
modrými doplňky, vel. 46-64,  EN471

ks 1/15

27 2707-ZLVV  Tričko s límečkem, reflexní, kr.rukáv, barva žlutá, 100% polyester, vel. M – 3XL,CE EN 471 ks 1/25

27 2707-ORVV  Tričko s límečkem, reflexní, kr.rukáv, barva oranžová, 100% polyester,  vel. M – 3XL,CE EN 471 ks 1/25

27 2611-ZLVV -  Reflexní výstražná vesta pro práci na komunikaci, barva žlutá, 100% polyester, vel.XL,2XL,            CE EN ks 1/50

27 2611-ORVV -  Reflexní výstražná vesta pro práci na komunikaci, barva oranžová, 100% polyester, vel.XL,2XL,    CE EN ks 1/50

28 1231-BB Čepice HELPY NA OBJEDNÁVKU Reflexní, pětipanelová, zapínání na suchý zip, obšívané větrací otvory, materiál: 100% polyester, barva oranžová, žlutá ks 1/25

28 VW21502-BB Čepice KEADY NA OBJEDNÁVKU Výstražná, s reflexním proužkem, materiál: 100% akryl ks

28 2616-ZL - Reflexní zapínací pásek na ruku, vel. 40 x 5 cm ks 1/500

x 1371-ORVV BRISTOL DOPRODEJ Kalhoty výstražné, v pase do gumy, odolné proti vodě,  reflexní pruhy, barva oranžová, vel. S-2XL,CE dle 
normy EN 471

ks 1/20

Kód Název  Profesní oděvy MJ bal./kar.

29 9043-VV ENERGETIK NA OBJEDNÁVKU Pánský oblek antistatický s trvalou nehořlavou úpravou PROBAN modrý  s barevným sedlem a reflexními 
doplňky, 75% bavlna, 24% polyester, 1% antist. mat., vel.48-64

ks 1/5

29 9042-VV ENERGETIK NA OBJEDNÁVKU Pánský oblek antistatický s trvalou nehořlavou úpravou PROBAN modrý , 75% bavlna, 24% polyester, 1% 
antist. mat., vel.48-64

ks 1/5

30 9044-VV ELEKTROTECHNI
K NA OBJEDNÁVKU Pánský oblek antistatický,  modrý, mat. 65% polyester 35% bavlna se zatkanou vodivou mřížkou 240g/m2, 

vel. 48-64 
ks 1/5

30 2707-01SMVV TRIČKO ESD NA OBJEDNÁVKU Tričko antistatické s krátkým rukávem, světle modré, materiál: úplet 96% bavlna 4% uhlíkové vlákno, 160g/m2, 
vel. S-3XL

ks

31 1041-VV CHEMIK NA OBJEDNÁVKU Pánský ochranný kyselinovzdorný oblek, modrý, 100% polypropylenová stříž 220g/m2, vel. 48-64 ks 1/1

31 2611-07 CHEMIK NA OBJEDNÁVKU Zástěra kyselinovzdorná 110 * 80 cm ks -

32 1057-SPVV  HORNÍK Blůza fárací se zesílenými lokty, černá se stříbrnými reflex. pruhy, kepr 100% kepr bavlna 300g/m 2, vel. 
48-66

ks 1/15

32 1039-SPVV  HORNÍK Kalhoty fárací se zesíleným sedem a koleny, černé se stříbrnými reflex. pruhy, kepr 100% kepr bavlna 300g/m 2, vel. 48-66 ks 1/15

32 1057-ZPVV  TECHNIK Blůza fárací se zesílenými lokty, černá se žlutými reflex. pruhy, kepr 100% kepr bavlna 300g/m 2, vel. 48-
66

ks 1/15

32 1039-ZPVV  TECHNIK Kalhoty fárací se zesíleným sedem a koleny, černé se žlutými reflex. pruhy, kepr 100% kepr bavlna 300g/m 2, vel. 48-66 ks 1/15

33 1057-VV HORNÍK DOPRODEJ Blůza fárací se zesílenými lokty, černá,  kepr 100% bavlna 300g/m2, vel. 48-64 ks 1/15

33 1039-VV HORNÍK DOPRODEJ Kalhoty fárací se zesíleným sedem a koleny, černé, kepr 100% bavlna 300g/m2, vel. 48-64 ks 1/15

33 1043-VV LESNÍK NA OBJEDNÁVKU Pánský ochranný  oblek proti pořezu, zelenooranžový, 47% bavlna / 53% polyamid, vel. 48-64 ks 1/1

34 1010-BLVV MOFOS  Pánská svářečská blůza MOFOS , kepr 100% bavlna  390g/m2 s tr. nehořl. úpravou PROBAN, vel.46-64. ks 1/10

34 1010-KAVV MOFOS  Pánské svářečské kalhoty MOFOS , kepr 100% bavlna  390g/m2 s tr. nehořl. ůpravou PROBAN,  vel.46-64. ks 1/10

34 9045-VV MOFOS NA OBJEDNÁVKU Pánský svářecí komplet MOFOS prodloužený na výšku 194cm, kepr 100% bavlna 390g/m2 s trvalou 
nehořlavou úpravou PROBAN, vel. 48-64

ks 1/5

Kód Název  Kožené zástěry a doplňky MJ bal./kar.

34 2000-02 KOVÁŘ  Zástěra kožená kovářská - hrubá broušená kůže, délka pod kolena ks 1/40

34 2000-00 SVÁŘEČ  Zástěra svářečská - hrubá broušená kůže, krytá ramena, délka pod kolena ks 1/40

35 2000-05 RUKÁVNÍK  Rukávník - kožený pro svářeče, pár pár 1/25

35 2000-04 KAMAŠE  Kamaše - kožené s přezkami, určené pro svářeče, pár pár 1/24

35 2401-VV  NA OBJEDNÁVKU Hutnický klobouk, vel. 56-62 ks 1

Kód Název  Profesní oděvy proti sálavému teplu a postříkání taveninou MJ bal./kar.

36 9040-02 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranný plášť HR4 proti žáru a postřiku taveninou,zapínání vzadu, délka 135cm,  pohliníkovaná aramidová 
tkanina, vel. 48-64

ks -

36 9040-03 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranné kalhoty HR4 proti žáru a postřiku taveninou,  pohliníkovaná aramidová tkanina, vel. 48-64 ks -

36 9040-14 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranný plášť HR4 proti žáru a postřiku taveninou,zapínání vpředu, délka 90cm pohliníkovaná aramidová 
tkanina, vel.48-64

ks -

36 9040-18 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranná kukla přední  HR4-průzor čirý polykarbonát,  proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná 
aramidová tkanina

ks -

36 9040-17 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranná kukla přední  HR4-průzor pokovené sklo,  proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná 
aramidová tkanina

ks -

36 9040-04 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranná kukla HR4-průzor pokovené sklo  proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná aramidová tkanina ks -

36 9040-20 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranná kukla HR4-průzor čirý polykarbonát,  proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná aramidová 
tkanina

ks -

36 9040-10 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranná zástěra HR4 proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná aramidová tkanina ks -

36 9040-16 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranný převlek HR4 proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná aramidová tkanina ks -

36 9040-15 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranné kamaše HR4 proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná aramidová tkanina pár -



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

36 9040-01 HR 4-BÁRA NA OBJEDNÁVKU Ochranný rukávník HR4 proti žáru a postřiku taveninou, pohliníkovaná aramidová tkanina pár -

      

Kód Název  Jednorázové overaly MJ bal./kar.

37 1009-VV -  Overal jednorázový, barva bílá, určeno proti ušpinění,  vel. M - 3XL ks 1/25

38 9033-14VV 3M Overal 3M 4520, vel. L, XL, XXL ks

38 9400-VV -  Overal Tyvek Classic, vel. M-3XL (vel. S na objednávku) ks 1/100

39 9401-VV  Overal Tyvek Classic PLUS, vel. L-3XL (vel. S, M na objednávku) ks 1/100

40 9402-VV  Overal Tychem C,vel. L-3XL (vel. S,M na objednávku) ks 25

40 9403-VV  NA OBJEDNÁVKU Overal Tychem F, vel. S-3XL (min. objednávka 25ks od velikosti) ks 25

40 8017-1620 Rukávník Tyvek, univerzální velikost ks 100

Kód Název  Voděodolné oděvy MJ bal./kar.

41 1401-VV PASTOR DOPRODEJ Pogumovaný oblek-kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí, materiál PVC-polyester, barva zelená, vel.M-
4XL

ks 1/20

41 1407-VV PROFI  Pogumovaný oblek- kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí, zapínání na zip, nižší hmotnost,  materiál 
nylon-PVC, barva modrá, vel.M-4XL

ks 1/20

41 1408-VV PROFI  Pogumovaný oblek- kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí, zapínaní na zip, nižší hmotnost, materiál 
nylon-PVC,  barva zelená, vel. M-4XL.

ks 1/20

41 1409-VV PROFI Pogumovaný oblek- kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí, zapínaní na zip, nižší hmotnost, materiál 
nylon-PVC,  barva maskáčová, vel. M-4XL.

ks 1/20

42 1403-VV DEREK  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, materiál polyester-PVC, barva zelená, M-4XL. ks 1/20

42 1402-VV DEREK  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, materiál polyester-PVC, barva žlutá, M-4XL. ks 1/20

42 1412-VV VENTO  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, odolnější materiál nylon, nižší hmotnost, barva zelená, 
vel.M-4XL.

ks 1/20

42 1411-VV VENTO  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, odolnější materiál nylon, nižší hmotnost, barva modrá, 
vel. M-4XL.   

ks 1/20

43 1109-00 GUSTAV  Zástěra s náprsenkou  pogumovaná,mat. PVC, černá ks 1/40

43 1110-00 GUSTAV  Zástěra s náprsenkou  pogumovaná,mat. PVC, bílá ks 1/40

43 1111-00 GUSTAV  Zástěra s náprsenkou  pogumovaná,mat. PVC, zelená ks 1/40

43 1499-00   Pláštěnka  z PE pro opakované použití bal 1/200

43 1220-00 Rybářský klobouk na OBJEDNÁVKU Rybářský klobouk voděodolný materiál molino ks

X 1406-VV Oblek PU NOVINKA Voděodolný  oblek, kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí v límci, zapínaní na zip, materiál: 100% 
polyester s PU, barva zelená, vel. L-3XL

ks 1/20

Kód Název  Gastro a bílé oděvy MJ bal./kar.

44 1122-VV  NA OBJEDNÁVKU Vesta pro číšníky černá, 100% polyester, vel. 44-64 ks 1/1

44 1123-VV  NA OBJEDNÁVKU Kalhoty pro číšníky černé, 100% polyester,vel. 44-64 ks 1/1

44 1215-00   Příručník, kepr 100% bavlna ks 50/100

44 1121-VV NA OBJEDNÁVKU Vesta pro servírky černá, 100% polyester, vel. 38-56 ks 1/1

44 9009-02VV TEREZA NA OBJEDNÁVKU Sukně pro servírky, 100% polyester, vel. 36–60 ks 1/1

44 1105-BB NA OBJEDNÁVKU Zástěra pro servírky, bílá, černá,  100% polyester ks 1/1

45 1209-VV RADIM  Rondon kuchařský dvouřadý, bílý , kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 42-64 ks 1/5

45 1209-BMVV RADIM NA OBJEDNÁVKU Rondon kuchařský dvouřadý, bílo modrý, kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 44-64 ks 1/5

45 1209-BCVV RADIM NA OBJEDNÁVKU Rondon kuchařský dvouřadý, bílo červený,  kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 44-64 ks 1/5

46 1029-VV VANDA NA OBJEDNÁVKU Blůza řeznická, černobílé pepito, 100% bavlna 210g/m2, vel. 46-64 ks 1/1

46 1028-VV KAREL  Kalhoty řeznické, černobílé pepito,  100% bavlna 210g/m2, vel. 46-64 ks 1/20

46 1124-00  NA OBJEDNÁVKU Zástěra číšnická dlouhá do pasu, černá, kepr 35% bavlna, 65% polyester ks 1/1

46 1106-00 LENA  Zástěra do pasu 70x65cm, bílá,  kepr 100% bavlna 210g/m2 ks 1/5/60

47 1108-00 STELA  Zástěra s náprsenkou 80x100cm, bílá, kepr 100% bavlna 210g/m2 ks 1/5/60

47 8005-23 ERIKA  Zástěra jednorázová, materiál polyethylén, prodej na balení 100 ks, cena za bal. bal 100/1000

47 1107-00 STELA  Zástěra s náprsenkou 80x100cm, modrá, kepr 100% bavlna 240g/m2 ks 1/5/60

48 1206-VV RENÉ  Košile pánská s krátkým rukávem, bílá, plátno 100% bavlna 145g/m2, vel. 38-48 ks 1/20

48 1200-VV ARTUR  Kalhoty pánské, bílé, kepr 100% bavlna 190g/m2,  vel. 44-64 ks 1/20

48 1089-VV DARJA  Kalhoty dámské v pase do gumy, bílé,  plátno 100% bavlna 145g/m2, vel.36-64 ks 1/20

49 1201-VV DARJA  Kalhoty dámské se zapínáním na boku, bílé, kepr 100%  bavlna 190g/m2, vel 36-60 ks 1/20

49 1203-VV EVA  Plášť dámský bílý s dlouhým rukávem, kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 38-64 ks 1/20

49 1202-VV ADAM  Plášť pánský bílý s dlouhým rukávem,  kepr 100% bavlna 190g/m2, vel 44-64 ks 1/20

50 1118-VV KATKA  Halena dámská, bílá s modrými doplňky, plátno 100% bavlna 145g/m2, vel.38-60 ks 1/5

50 1119-VV EDITA DOPRODEJ Halena dámská, bílá s modrými proužky na límečku a kapse,  plátno 100% bavlna 145g/m2, vel.38-60 ks 1/5

50 1120-VV EDITA DOPRODEJ Halena dámská, bílá s červenými proužky na límečku a kapse,  plátno 100% bavlna 145g/m2, vel. 38-60 ks 1/5

51 1113-BB BÁRA  Zástěra klokánka na zavazováním na boku,několik barevných provedení, 100% polyester - dederon, vel. 
dámská uni

ks 1/50

51 1207-VV GABRIELA  Halena dámská, bílá, plátno 100% bavlna 145g/m2, vel. 38-62 ks 1/20

51 1116-VV DITA NA OBJEDNÁVKU Plášť dámský dlouhý bez rukávů, pestrobarevný, 100% bavlna, vel. 38-64 ks 1/5

51 1117-VV OLGA NA OBJEDNÁVKU Plášť dámský dlouhý s krátkým rukávem, pestrobarevný, 100%  bavlna, vel. 38-64 ks 1/5

52 1221-00 NELA  Kuchařská čepice s kšiltem, bílá,  100% bavlna a 100% polyester ks 1/10/100

52 2802-79MO MAGDA NA OBJEDNÁVKU Čepice jednorázová bez kšiltu, modrá,  100% polypropylen UNI, prodej na bal. 100 ks bal 100/1000

53 2802-79BI MAGDA  Čepice jednorázová bez kšiltu, bílá, 100% polypropylen UNI, prodej na bal. 100 ks bal 100/1001

52 8000-83 MAGDA NA OBJEDNÁVKU Čepice návštěvnické s kšiltem, bílá, netkaná textilie 100% polypropylen,prodejna na bal. 100 ks bal 100/1000

52 1213-00 LUDVA  Kuchařský baret, bílý, kepr 100% bavlna ks 1/50/100

52 1210-VV KUBA  Kuchařská lodička, bílá, kepr 100% bavlna,  vel. 56,60 ks 1/10/100

x 1205-VV NIKOLA DOPRODEJ Plášť dámský  bez rukávů, bílý, kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 38-64 ks 1/20

x 1128-00 DANA DOPRODEJ Zástěra s náprsenkou 80x100cm, bílá s červenými proužky,  100% bavlna ks 1/5/100

x 1204-VV LUCIE DOPRODEJ Plášť dámský bílý s krátkým rukávem,  kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 38-64 ks 1/20

Práce a volný čas - oděvy Waitomo

Kód Název  Zimní oděvy Waitomo MJ bal./kar.

53 1361-SCVV ARIZONA Zimní bunda 2 v 1, prodyšná, barva šedo-černá, vel.S-3XL  ks 1/10

53 1441-VV TRENTON Zimní bunda 2 v 1,  prodyšná, barva hnědo-černá, vel.S-3XL, ks 1/10



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

54 1378-MCVV OMAHA  Zimní  bunda,  prodyšná, barva modro-černá, vel.S-3XL ks 1/10

54 1351-ZMVV ARKANSAS DOPRODEJ Zimní  bunda, prodyšná, barva zeleno-modrá , vel.M-3XL ks 1/10

55 1346-VV MINESOTA  Zimní bunda s reflexním pruhem, prodyšná, barva červeno-černá, vel.S-3XL  ks 1/10

55 1339-VV MINESOTA DOPRODEJ Zimní  bunda s reflexním pruhem, prodyšná, barva modro-černá, vel.S-3XL  ks 1/10

56 1451-VV HOUSTON Zimní bunda do pasu, prodyšná, barva černá, vel.M-3XL  ks 1/10

56 1379-VV PILOT Zimní bunda do pasu, odnimatelná vnitřní vložka, odepínací rukávy, barva černá, vel.S-3XL  ks 1/10

57 1349-VV VERMONT  Zimní nepromokavý kabát, barva modrá, vel.M-3XL  ks 1/10

57 1344-VV DAKOTA  Zimní bavlněná bunda  s kapucí,barva modrá, vel.S-3XL ks 1/10

58 1348-VV DALLAS  Zimní bunda 5 v 1, vnitřní bunda s odepínatelnými rukávy, barva modrá, vel.M-3XL                                            ks 1/10

58 1364-VV GEORGIA  Zimní bavlněná bunda, ramena a límec pošity manšestrem, odepínatelné rukávy, černá,  vel.S-3XL ks 1/10

59 1318-TMVV TOM Zateplená flanelová košile s fleecovou kapucí, na zip, zesílená ramena a lokty, modrá, vel. M-3XL ks 1/10

59 1322-VV VIRGINIA NA OBJEDNÁVKU Kalhoty zateplené, s náprsenkou, materiál: 100%polyester Oxford + PU povrstvení, izolační výplň 100%
Polyester , podšívka 100% Polyester  

ks 1/20

x 1450-VV SAINT PAUL DOPRODEJ Zimní bunda, prodyšná, barva černo-červeno-bílá,vel.S-3XL ks 1/10

x 1337-VV NIXON DOPRODEJ Celoroční bunda s flaušovou vložkou, barva tm.modrá-sv.modrá ,vel.M-2XL ks 1/10

x 1381-VV  INDIANA DOPRODEJ Zimní  bunda, prodyšná, barva červeno-černo-šedá , vel.S-3XL ks 1/10

62 1442-VV HAVAI DOPRODEJ Zimní dámská bunda, prodyšná, barva šedo-zelená, vel.XS-2XL ks 1/10

X 1490-SEVV BISMARK NOVINKA Celoroční, 3 v 1 bunda, odolná proti vodě a větru, kapuce v límci,svrchní materiál odolný proti průniku vody 5 
000, paropropustný 5 000 g/m2/24hours, 100% nylon, vnitřní odepínací bunda, barva šedá, vel. S - 3XL 

ks 1/10

x 1429-VV S565 SEZÓNNÍ Bunda zimní, modrá ks

Kód Název  Zimní pracovní oděvy MJ

60 1325-VV JUTOS  Kabát vatovaný  3/4 (vaťák) silně zateplený a impregnovaný, s límcem a odepínatelnou zateplenou  kapucí, 
khaki, plátno 100% bavlna, výplň duté vlákno, 48-66

ks 1/10

60 1304-VV JUNA  Kalhoty vatované  do pasu, zateplené, impregnované, khaki, plátno 100% bavlna, výplň duté vlákno,  vel. 48- ks 1/15

Kód Název  Softshellové oděvy Waitomo MJ

60 1444-VV OKLAHOMA DOPRODEJ Zateplená softshellová bunda, prodyšná, barva šedo-oranžová, vel. S-2XL ks 1/10

61 1443-VV ALABAMA Zateplená softshellová bunda, prodyšná, barva černá, vel. S-3XL ks 1/10

61 1445-VV CALIFORNIA DOPRODEJ Zateplená softshellová bunda, prodyšná, barva červeno-černá, vel. S-3XL ks 1/10

62 1447-VV SALEM DOPRODEJ Zateplená DÁMSKÁ softshellová bunda, prodyšná, barva černo-bílá,  vel. XS-2XL ks 1/10

63 1474-VV OLYMPIA Bunda dámská,barva červená, vel. XS-3XL ks 1/10

63 1367-CCVV MAINE DOPRODEJ Bunda dámská,barva červeno-černá, vel. XS-2XL ks 1/10

64 1335-VV MARYLAND DOPRODEJ Bunda dámská, barva fialovo-šedá, vel. XS-2XL ks 1/10

64 1341-ZNVV COLORADO DOPRODEJ Bunda dámská,barva šedo - zelená,vel. XS-2XL ks 1/10

64 1341-TKVV COLORADO DOPRODEJ Bunda dámská,barva šedo - tyrkysová,vel. XS-2XL ks 1/10

65 1446-VV RHODE Bunda dámská, barva černá,vel. XS-3XL ks 1/10

65 1471-01VV AUSTIN Bunda dámská 2 v 1, barva černá, XS-M ks 1/25

66 1471-02VV AUSTIN Bunda pánská 2 v 1, barva černá, M-3XL ks 1/25

66 1420-VV DELAWARE Bunda pánská, barva černá, vel. XS-3XL ks 1/10

67 1357-CSVV KANSAS DOPRODEJ Bunda pánská,barva červeno-šedá,vel. S-3XL ks 1/10

67 1395-MCVV PUERTO Bunda pánská, barva modro-černá, vel.S-3XL ks 1/10

68 1473-ZNVV RICHMOND DOPRODEJ Bunda pánská, barva zelená ,vel. S-3XL ks 1/10

69 1480-VV BOISE DOPRODEJ Bunda pánská, kombinace se softshellem, voděodolný a prodyšný materiál, barva šedo-černá, vel. S-3XL ks 1/10

69 1449-VV MONTPELIER Kalhoty, UNISEX Softshell, černé, zimní varianta vel. XXS-3XL ks 1/20

70 1427-VV BOSTON Kalhoty do pasu, UNISEX Softshell, černé, vel. XXS-3XL ks 1/20

70 1470-VV TOPEKA Vesta Soft Shell, barva, černá, XS-3XL ks 1/20

x 1475-CCVV CONCORD NOVINKA 05/2012 Bunda pánská, barva červeno-černá,vel. S-3XL ks

x 1476-VV OREGON NOVINKA Bunda pánská, barva šedá,vel. S-3XL ks

x 1482-VV BOISE II NOVINKA 05/2012 Pánská bunda na zip, náprsní kapsa, kombinace materiálů se softsellem, voděodolný a prodyšný materiál, barva 
šedo-černá, vel. S-3XL

ks

x 1472-MOVV COLUMBA NOVINKA Dámská, softshell bunda, barva modrá, vel. XXS - 2XL ks

x 1477-ZNVV MISSOURI NOVINKA 05/2012 Dámská, softshell bunda, barva zeleno-černá, vel.  XS - 2XL ks

x 1497-DBIVV KENTUCKY NOVINKA Dámská, softshell bunda, barva holubí šeď, vel. XS - 2XL ks

x 1130-MOVV CXS JEANS NOVINKA Kalhoty pánské riflové modré, do pasu s poutky na opasek, zdvojená kolena, boční kapsy na metr a mobil, 
denim 98% bavlna 2% spandex 406g/m2, vel. 46 - 60

ks 1/10

Kód Název  Vesty Waitomo MJ bal./kar.

71 1399-CCVV MICHIGAN ZIMNÍ Vesta zateplená, s  fleecovým límcem, vnitřní kapsy, barva červeno-černá, vel.M-3XL, ks 1/10

71 1399-MCVV MICHIGAN ZIMNÍ Vesta zateplená, s  fleecovým límcem, vnitřní kapsy, barva modro-černá, vel.M-3XL, ks 1/10

71 1308-VV TEXAS DOPRODEJ Vesta oboustranná se zipem a třemi kapsami, materiál bavlna - polyester, modro-červená, vel.M-3XL ks 1/10

72 1391-MMVV NEBRASKA ZIMNÍ Vesta zateplená,  kapuce v límci,  9 kapes, barva modrá, vel.M-3XL, ks 1/10

72 1391-CSVV NEBRASKA ZIMNÍ Vesta zateplená,  kapuce v límci,  9 kapes, barva černo-šedá, vel.M-3XL, ks 1/10

72 1319-VV OHIO ZIMNÍ Vesta se 14-ti kapsami, ramena a límec prošitý manšestrem, materiál bavlna -polyester, modrá, vel.M-3XL ks 1/10

72 1320-VV OHIO ZIMNÍ Vesta  se 14-ti kapsami, ramena a límec prošitý manšestrem, materiál bavlna -polyester, olivová , vel.M-3XL ks 1/10

72 1353-VV OHIO ZIMNÍ Vesta  se 14-ti kapsami, ramena a límec prošitý manšestrem, materiál bavlna -polyester, černá, vel.M-3XL ks 1/10

73 1324-VV DENVER ZIMNÍ Vesta s 5 ti kapsami, materiál bavlna-polyester, barva modrá, vel.M-3XL. ks 1/10

Kód Název  Fleecové vesty a bundy Waitomo MJ bal./kar.

73 1481-VV CORAL DOPRODEJ Fleecová bunda , mat. CORAL fleece, sv. hnědá, vel. XS-2XL ks 1/20

74 1355-CCVV CARSON Fleecová vesta , mat. 400g polar fleece proužek, červená, vel.S-3XL ks 1/10

74 1372-CCVV ATLANTA Fleecová bunda , mat. 400g  polar fleece proužek, červená ,vel.S-3XL ks 1/10

75 1377-VV OTAWA DOPRODEJ Fleecová bunda , mat. 450g  polar fleece, červená ,vel.XS-3XL ks 1/10

76 1329-VV UTAH  Fleecová vesta , mat. 450g polar fleece, tm. modrá, vel. XS-3XL ks 1/10

76 1373-VV OTAWA  Fleecová bunda , mat. 450g polar fleece, tm. modrá, vel.XS-3XL ks 1/10

77 1333-VV UTAH DOPRODEJ Fleecová vesta , mat. 280g polar fleece, sv. modrá, vel. XS-2XL ks 1/10

77 1356-VV OTAWA DOPRODEJ Fleecová bunda , mat. 280g polar fleece, sv. modrá, vel. XS-2XL ks 1/10

Kód Název  Oděvy VENÁTOR MJ bal./kar.

78 1094-VV VENATOR  Kalhoty s kapsami a odepínacími nohavicemi , černé, 100% bavlna, 230g/m2, vel. 42-64 ks 1/20

78 1093-VV VENATOR  Kalhoty s kapsami a odepínacími nohavicemi , khaki, 100% bavlna, 230g/m2, vel. 42-64 ks 1/20

79 1230-00 Čepice s kšiltem VENÁTOR, maskáčová, vel.UNI, nastavitelná ks 1/10/200

79 1358-VV VENATOR  Blůza s kapsami a odepínatelnými rukávy, maskáčová, 65% polyester, 35% bavlna, 240g/m2, hydrofobní
úprava, vel. M-2XL

ks 1/15

79 1095-VV VENATOR  Kalhoty s kapsami a odepínacími nohavicemi , maskáčové, 65% polyester, 35% bavlna,240g/m2, hydrofobní
úprava, vel. 42-64

ks 1/15

79 1301-VV IVA  Dámské kalhoty, barva černá, bavlna-elastan, 230g/m2,vel. S-3XL ks 1/50

x 1340-VV VENATOR DOPRODEJ Vesta VENATOR, černá, 100% bavlna, 230g/m2, vel. M-3XL ks 1/20

x 1360-VV VENATOR DOPRODEJ Vesta VENATOR, khaki, 100% bavlna, 230g/m2,  vel. M-3XL ks 1/20

Kód Název  Mikiny, trička, košile, ostatní MJ bal./kar.

80 2717-BBVV THERON Pánské tričko , vícebarevné, krátký rukáv, 95% bavlna, 5% spandex, 180 g/m2, vel. S-3XL ks 1/60

80 2718-BBVV THEA Dámské tričko, vícebarevné, krátký rukáv, 95% bavlna, 5% spandex, 180 g/m2, vel. XS-2XL ks 1/60



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

81 2714-BBVV OLIVER Tričko s krátkým rukávem, dvoubarevné, 100 % bavlna, 180 g/m2, barva: černo-hnědá, černo-modrá, 
oranžovo-šedá, vel. S - 3XL

ks 1/60

82 2710-BBVV LEAF DANIEL Tričko s krátkým rukávem, materiál 100% bavlna, 155 g/m2, barvy bílá,žlutá, oranžová, červená,nebesky 
modrá, stř. modrá, tm. modrá, zelená,světle šedý melír, černá, zinková vel. S - 3XL

ks 1/60

83 2705-BBVV FILIP Polokošile s krátkým rukávem, materiál 100 % bavlna, 175 g/m2, barvy bílá, žlutá, oranžová, červená, 
nebesky modrá, stř. modrá, tm. modrá, světle šedý melír, černá, vel. S - 3XL, Doprodej - olivová, béžová

ks 1/60

84 2704-BBVV PETR  Tričko s dlouhým rukávem, materiál 100% bavlna, 140 g/m2, barvy bílá, tm. modrá, černá, zinková, vel. M-
3XL, Doprodej - tmavě šedý melír

ks 1/60

84 2715-BBVV ODEON  Mikina se spodním  úpletem,,  65% bavlna , 35% polyester, 300g/m2, barvy červená, zelená, tm. modrá, sv. 
šedá, černá, vel. S - 3XL

ks 1/30

85 1070-BBVV TOM Flanelová košile, modrá, červená, zelená 100% bavlna, vel. 39-48 ks 1/30

Kód Název  Spodní prádlo
85 1310-VV -  Spodky pánské bavlněné, , vel.M - 3XL ks 1/50

85 1032-VV -  Trenýrky bavlněné - vzor BOXER, 100% bavlna, různá bar. provedení, vel. M-3XL ks 1/50

Kód Název  Funkční termoprádlo MJ bal./kar.

86 2752-CNVV CYCLOFRESH Funkční tričko s krátkým lrukávem, 98% Polypropylen + 2% elastan,černé vel. S-3XL ks 1

86 2753-CNVV CYCLOFRESH Funkční nátělník s dlouhým rukávem, 98% Polypropylen + 2% elastan,černé vel. S-3XL ks 1

86 2754-CNVV CYCLOFRESH Funkční spodky,  98% Polypropylen + 2% elastan,černé vel. S-3XL ks 1

Kód Název  Ponožky MJ bal./kar.

87 2751-01ZNVV FROST NA OBJEDNÁVKU Ponožky zelené, CLIMAYEARN: 49% vlna, 45% polypropylen,  4% polyamid, 2% elastan, vel. 6-11/39-46 pár

87 2751-02ZNVV DHW/L Podkolenky zelené, 45% polypropylen, 25% bavlna, 20% vlna, 7% polyamid, 3% elastan, vel. 6-11/39-46 pár

87 2751-03ZNVV DHW Ponožky zelené, 40% polypropylen, 25% bavlna, 25% vlna, 7% polyamid, 3% elastan, vel. 6-11/39-46 pár

87 2750-04MOVV T/SKI Podkolenky, modré, 65%bavlna, 30% polypropylen, 5% elastan, vel.4-11/37-46 pár

88 2738-VV  ZIMNÍ Ponožky termo, 65% bavlna, 30% polyester, 5% lykra, vel. 3-12/35-47 pár 1

88 2723-VV - ZIMNÍ Ponožky zimní - SKI, mat.80% bavlna, 17% provendel, 3% elastan, vel.3-12/35-47 pár 1

88 2702-VV - ZIMNÍ Ponožky pracovní zimní , barva tmavě-šedá, 40% viskóza, 30% vlna, 30% polyester vel. 5-14/38-49 pár 1

88 2724-VV - Ponožky antibakteriální  COMFORT ,  85% čisté 100% česané bavlny 15% polypropylenu vel. 5-12/38-47 pár 1

89 2701-VV -  Ponožky pracovní  letní, černá,  mat. 70%bavlna,  30% polyamid, vel. 3-12/35-47 pár 1

89 2712-VV -  Pracovní ponožky letní, barva  bílá, , mat. 70%bavlna,  30% polyamid, vel. 3-12/35-47 pár 1

89 2745-MOVV PASTIME DOPRODEJ Ponožky, sportovní, nízké, s modrým pruhem, materiál: 77% bavlna, 15% polyester, 5% polypropylen, 3% 
elastan, vel. 4-11/37-46

pár

89 2734-SCVV C-SPORT DOPRODEJ Ponožky letní, nízké,barva šedo-černá, 80% bavlna, 20% polypropylen, vel. 4-13/37-48 pár

89 2721-VV -  Ponožky letní 100% bavlna , barva černá, vel. 5-13/38-48 pár 1

x 2750-05BBVV PASTIME NOVINKA Ponožky Letní, nízké, s odvětraným nártem, materiál: 70 % bavlna, 20% polypropylen, 8% polyester, 3% 
elastan, barva bílá, černá, vel. 37-48

pár

Kód Název  Pokrývky hlavy MJ bal./kar.

90 1216-BB JACK  Čepice Baseball Brush , barvy červené,černé, zelené, světle a tmavo modré . Seřiditelná velikost obvodu. ks 1/100

90 1218-BB PHIL  Čepice s kšiltem , barvy: tm. modrá, sv.modrá, khaki, zelená, červená, černá, bílá, seříditelná velikost
obvodu.

ks 1/100

91 1212-VV FERDA  Letní klobouček modrý, 100% bavlna, vel. 56-58, 60-62. ks 1/10/200

91 1227-61 KEVIN ZIMNÍ Čepice zimní modrá fleecová s kšiltem, vel. 60-62 ks 1/60

91 1227-58 KEVIN ZIMNÍ Čepice zimní modrá fleecová s kšiltem, vel. 57-59 ks 1/60

91 1226-58 KEVIN ZIMNÍ Čepice zimní černá fleecová  s kšiltem, vel. 57-59 ks 1/60

91 1226-61 KEVIN ZIMNÍ Čepice zimní černá fleecová  s kšiltem, vel. 60-62 ks 1/60

91 1398-00 OLEG ZIMNÍ Fleecová čepice černá, 100% polyester, velikost UNI ks 1/60

92 1229-CS IVAN ZIMNÍ Čepice zimní, černá s šedým potiskem, pletená. Materiál: 100% akryl, velikost UNI ks 1/60

92 1229-CN IVAN ZIMNÍ Čepice zimní,černá, pletená,  svrchní 100% akryl, podšívka fleece 100% polyester,  velikost UNI ks 1/60

92 1229-SC IVAN ZIMNÍ Čepice zimní,šedo-černá, pletená,  svrchní 100% akryl, podšívka fleece 100% polyester, velikost UNI ks 1/60

92 1327-00 KULICH ZIMNÍ Čepice KULICH - pletená, dvojitá, barva černá, velikost UNI ks 1/60

93 1316-00 TED ZIMNÍ Kukla kominíček, bavlněný úplet (teplákovina), barva černá,  velikost UNI ks 1/60

93 1326-00 DAN ZIMNÍ Kukla pletená s otvorem zimní, barva černá,  velikost UNI ks 1/60

93 1225-VV ALEX ZIMNÍ Ušanka voděodolná, zateplená, : svrchní vodě a špíně odolný taft 100% polyester, výplň 100% polyester,
podšívka umělá kožešina 100% polyester, vel.54-56,57-59,60-62

ks 1/50

93 1328-VV FJODOR ZIMNÍ Ušanka - fleccová , 100% polyester, vel. 54-56, 57-59, 60-62 ks 1/60

x 1223-00 ILJA DOPRODEJ Šála pletená z barevných proužků, 100% jemný akryl. ks 1/50

Kód Název  Doplňky k oděvům MJ bal./kar.

94 1313-00 - ZIMNÍ Ledvinový pás, kepr: 100% bavlna + bonekan: 100% polyester ks 1/50

94 1312-00 - DOPRODEJ Ledvinový pás, materiál bavlna - králík ks 1

94 2608-00 -  Pánské šle, šířka 5 cm ks 1/25

Kód Název  Dětské oděvy MJ bal./kar.

95 1249-VV PINOCCHIO
Zahradníky dětské, zeleno-oranžové, zesílený sed a kolena, reflexní doplňky, kepr 65% polyester / 35% 
bavlna 230g/m 2, vel. 90-150

ks 1/20

95 1050-VV BAMBINO Kombinéza dětská, modro-červená, zesílený sed a kolena, reflexní doplňky, kepr 65% polyester / 35% 
bavlna 230g/m2, vel. 90-150

ks 1/20

96 1440-MSVV MICKEY Bunda dětská, barva modro -šedá,vel. 100-160cm ks 1/20

96 1440-CSVV MICKEY Bunda dětská, barva červeno -šedá,vel. 100-160cm ks 1/20

96 2614-ZLVV Vesta TEDDY Výstražná vesta pro děti, 2reflexní pruhy,vel. XS,S,M,materiál 100%polyester ks 1/100

Kód Název  Rukavice kožené - ZIMNÍ, VYCHÁZKOVÉ MJ bal./kar.

x 0003-30VV OVIS DOPRODEJ Rukavice zimní, pánské, vycházkové. Materiál: ovčí kůže. Dárkové balení, barva černá. Vel. 8,5", 9,5" pár 50

x 0003-31VV CAPER DOPRODEJ Rukavice zimní, pánské, vycházkové. Materiál: kozinková kůže. Dárkové balení, barva černá. Vel. 8,5", 9,5" pár 50

x 0003-40VV CAPRA DOPRODEJ Rukavice zimní, dámské, vycházkové. Materiál: kozinková kůže. Dárkové balení, barva černá.Vel. 7", 7,5" pár 50

x 0003-41VV CABRI DOPRODEJ Rukavice zimní, dámské, vycházkové. Materiál: kozinková kůže, nastavitelný pásek s kovovou sponou. Dárkové 
balení, barva černá. Vel. 7", 7,5"

pár 50

   OBUV   

      

Kód Název  Pracovní obuv ROAD MJ bal./kar.

99 0702-VV AVERS  Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva písková,  vel. 38-48 pár 1/10

99 0712-VV BELMONT  Obuv polobotka, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva písková,  vel. 38-48 pár 1/10

100 0713-VV FOSTER Obuv poloholeňová celokožená bez ocelové špice, hnědá, vel. 37 -48 pár 1/10

100 0701-VV GRAND  Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou  podešví - prošitá, barva hnědá, vel. 37-48 pár 1/10

100 0705-VV GRAND WINTER ZIMNÍ Obuv kotníková,  celokožená s olejivzdornou, protiskluznou  podešví - prošitá, barva hnědá, zateplená 
umělým kožíškem, vel. 37-48

pár 1/10

101 0711-VV MADISON  Obuv polobotka, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva hnědá, vel. 37-48 pár 1/10

101 0700-VV CLARKE  Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva černá, vel. 38-48 pár 1/10

102 0710-VV LOVEL  Obuv polobotka, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva černá, vel. 38-48 pár 1/10

Kód Název  Pracovní obuv STONE MJ bal./kar.

102 0691-VV BERYL  Obuv polobotka , celokožená bez ocelové špice, podešev PU-PU olejivzdorná, vel. 35-48 pár 1/10



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

103 0692-VV  PYRYT  Obuv polobotka, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, podešev PU-PU olejivzdorná, vel. 35-48 pár 1/10

103 0698-VV APATIT  Obuv kotníková, celokožená bez ocelové špice,  podešev PU-PU olejivzdorná,  vel. 35-48 pár 1/10

104 0696-VV APATIT WINTER ZIMNÍ Obuv kotníková,  celokožená bez ocelové špice, zateplená umělým kožíškem, podešev PU-PU olejivzdorná, 
vel. 35, 37-48

pár 1/10

104 0690-VV APATIT WINTER 
S2 ZIMNÍ Obuv kotníková , celokožená  s ocelovou špicí S2 , zateplená umělým kožíškem, podešev PU-PU, olejivzdorná, 

vel. 35-48
pár 1/10

104 0697-VV MARBLE  Obuv kotníková, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3,  podešev PU-PU olejivzdorná,   vel. 35-48 pár 1/10

105 0693-VV NEFRIT  Obuv sandál, perforovaná, celokožená bez ocelové špice,  podešev PU-PU olejivzdorná,   vel. 35-48 pár 1/10

      

Kód Název  Pracovní obuv ROCK MJ bal./kar.

105 0820-VV GRANITE Obuv, kotníková, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou S3, podešev PU-PU, olejivzdorná, antistatická, 
protiskluzová vel. 36-48

pár

106 0821-VV ORE Obuv polobotka, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou S3, podešev PU-PU, olejizvodná, antistatická, 
ptoriskluzová, vel. 36-48

pár

106 0822-VV CLAY Obuv kotníková, kožená bez ocelové špice, voděodolná, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, vel. 36-
48

pár

107 0823-VV CARBON Obuv kotníková, kožená bez ocelové špice, voděodolná, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, vel. 36-
48

pár

107 0777-VV ONYX Obuv holeňová, celokožená bez ocelové špice, voděodolná, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, 
vel.č. 38 - 48

pár

Kód Název  Pracovní obuv DOG MJ bal./kar.

108 0600-VV  BOXER DOPRODEJ Obuv kotníková,  celokožená , bez ocelové špice, střikolisovaná podešev PU/TPU, antistatická olejivzdorná, 
vel. 37-48

pár 1/10

108 0601-VV BOXER DOPRODEJ Obuv kotníková,  celokožená  s ocelou  špicí S1, střikolisovaná podešev PU/TPU, antistatická olejivzdorná, 
vel. 37-48

pár 1/10

108 0603-VV HUSKY DOPRODEJ Obuv polobotka,  celokožená s ocelovou špicí S1, střikolisovaná podešev PU/TPU, antistatická olejivzdorná, 
vel. 37-48

pár 1/10

109 0602-VV TERIER  Obuv sandál,  celokožená s ocelovou špicí S1 na suchý zip,  střikolisovaná podešev PU/TPU, antistatická 
olejivzdorná, vel. 37-48

pár 1/10

109 0605-VV DOBRMAN  Obuv polobotka, perforovaná, kombinovaná ze štípenkové kůže a textilními doplňky, bez ocelové špice, 
PU/TPU podešev, antistatická, olejivzdorná, vel.37-48

pár 1/10

109 0609-VV DOBRMAN S1 Obuv polobotka, perforovaná, kombinovaná ze štípenkové kůže a textilními doplňky, s ocelovou špicí S1, 
PU/TPU podešev, antistatická, olejivzdorná, vel. 37-48

pár 1/11

      

Kód Název  Pracovní obuv SAD MJ bal./kar.

110 0811-VV TORINO  Obuv sandál,  celokožená bez ocelové špice O1, perforovaná, suchý zip, podešev PU-PU, antistatická,  vel. 36-
48 

pár 1/6

110 0810-VV MILANO  Obuv sandál, celokožená s ocelovou špicí S1, perforovaná, suchý zip, podešev PU-PU, antistatická,  vel. 36- pár 1/6

111 0801-VV VENEZIA Obuv kotníková, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, podešev PU-PU,  antistatická,  vel. 37-48 pár 1/6

111 0805-VV PARMA Obuv polobotka, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, podešev PU-PU,  antistatická, , vel. 37-48 pár 1/6

112 0815-VV ROMA ZIMNÍ Obuv poloholeňová  S3, antistat., zateplená, vel. 37-48 pár 1/6
      

Kód Název  Pracovní obuv BAŤA MJ bal./kar.

112 0903-VV NICOR S3 DOPRODEJ Obuv pracovní kotníková, celokožená, ocel.špice + planžeta, antistatická , absorpce energie v patní části, 
odolnost planžety proti propíchnutí do 1100 Newtonů,voděodolná,  barva hnědá,  vel. 40-47

pár 1/10

114 0933-VV NORFOLK O2 Obuv pracovní polobotka , celokožená bez ocelové špice , absorpce energie v patní části,  voděodolná, PU-PU 
antistatická,protiskluzová podešev, barva černá vel. 38-47

pár 1/10

114 0932-VV NORFOLK S2 Obuv pracovní polobotka , celokožená  s ocelovou špicí  , absorpce energie v patní části, voděodolná, PU-PU 
antistatická, protiskluzová podešev, barva černá vel. 38-48

pár 1/10

114 0935-VV STOCKHOLM O2 Obuv pracovní kotníková , celokožená bez ocelové špice , absorpce energie v patní části, voděodolná, PU-PU, 
antistatická,  protiskluzová podešev, barva černá vel. 38-48

pár 1/10

114 0934-VV STOCKHOLM S2 Obuv pracovní kotníková , celokožená s ocelovou špicí,  absorpce energie v patní části, voděodolná, PU-PU, 
antistatická,  protiskluzová podešev, barva černá vel. 38-48

pár 1/10

115 0930-VV INDORO S1 Obuv pracovní polobotka, celokožená , perforovaná  ocelová špice, absorpce energie v patní části, PU-PU, 
protiskluzová podešev, barva černá, vel. 35-48

pár 1/10

115 0931-VV SANDORO S1 Obuv pracovní sandál, celokožený, perforovaný , ocelová špice, absorpce energie v patní části, PU-PU, 
protiskluzová podešev, barva černá, vel. 35-48

pár 1/10

116 0949-VV TIGUA ESD S1 Obuv  ESD polobotka, kombinovaná s ocelovou špicí,  z kvalitní nubukové kůže s podšívkou Bata Cool 
comfort, PU-PU protiskluzová, olejivzdorná, antistatická podešev, vel. 37-47

pár 1/10

116 0947-VV SAXA S2 Obuv ESD polobotka , kombinovaná s ocelovou špicí z kvalitní nubukové kůže a voděodpudivého textilního 
materiálu, podšívka Bata Cool comfort, PU-PU protiskluzová, olejivzdorná, antistatická podešev,  vel.č. 37 - 

pár

117 0902-VV MALENKA S3  
Obuv pracovní kotníková, celokožená,ocel.špice + planžeta, antistatická,  absorpce energie v patní části, 
odolnost planžety proti propíchnutí do 100 Newtonů, voděodolná, žáruvzdorná podešev, izolace proti chladu a 
vysokým teplotám,  barva černá, vel. 40-47

pár 1/10

117 0901-VV JANO S3  
Obuv  pracovní kotníková , celokožená, ocel.špice + planžeta, antistatická , absorpce energie v patní části, 
odolnost planžety proti propíchnutí do 100 Newtonů, voděodolná, žáruvzdorná podešev, izolace proti chladu a 
vysokým teplotám, barva hnědá, vel. 40-47

pár 1/10

118 0906-VV SKADI S3  Obuv pracovní kotníková, kombinace kůže-textil, ocel.špice + planžeta, antistatická,  absorpce energie v 
patní části, odolnost planžety proti propíchnutí do 1100 Newtonů, voděodolná, barva černá, vel. 40-47

pár 1/10

118 0904-VV ASAR S1 P  Obuv pracovní polobotka, kombinace kůže-textil, ocel.špice + planžeta, antistatická, absorpce energie v 
patní části, odolnost planžety  proti propíchnutí do 1100 Newtonů, barva černá, vel. 40-47

pár 1/10

Kód Název  Obuv ostatní MJ bal./kar.

119 0106-VV DRAGO  Obuv slévárenské pérko, kožená s krytou pružinkou, vel. 39, 41-43 a 45-48 pár 1/5

119 0126-VV KALE  Obuv slévarenské pérko LUX, celokožená s kvalitní hrubé štípenkové kůže, tepluvzdorná podešev do 300 C, 
vel. 39-48

pár 1/5

120 0131-VV Wibram Král  Obuv kotníková Wibram KRAL, celokožená s bandážovaným límečkem, vel. 35, 37-39 a 41-49 pár 1/5

120 0429-VV INDUSTRY ZIMNÍ Obuv kotníková, kožená,  zateplená umělým kožíškem, barva černá, vel. 37-48 pár 1/10

x 0109-VV PIONÝR NA OBJEDNÁVKU Obuv kožená Pionýrka s bandážovaným límečkem, vel. 35-48 pár 1/5

Kód Název  Obuv zimní MJ bal./kar.

121 0740-VV CXS ZIMNÍ Obuv CXS -40°C , poloholeňová, zimní , kombinovaná, materiál: voděodolný nylonový svršek s PU reflexními 
pásky, vyjímatelná vložka Thinsulate, gumová podešev, vel. 36-48

pár 1/10

121 0450-VV PINNACLES 
EXTREME ZIMNÍ Obuv PINNACLES EXTREME -40°C , poloholeňová, zimní, kombinovaná, materiál: voděodolný nylonový 

svršek s PU upínatelnými pásky, vyjímatelná vložka Thinsulate, TPR podešev, vel. 36-48
pár 1/10

122 0214-VV MOON WINTER ZIMNÍ Obuv holínka ze zelené pryže zateplená umělým kožíškem, nahoře se šňůrkou, vel. 37-48 pár 1/5

x 0445-VV PINN ACLES DOPRODEJ Obuv PINNACLES zimní černá, poloholeňová,nylon se semišovou kůží,podšívka zateplená s umělým 
kožíškem TPR podešev,vel. 35-46 (dvouvelikosti)

pár 1/10

x 0446-VV PINNACLES 
EXTREME DOPRODEJ Obuv PINNACLES EXTREME, zimní, černá, poloholeňová, PU svršek kombinovaný s tkaninou, vyjímatelná 

mrazuvzdorná vložka, TPR podešev, vel. 35-48
pár 1/10

122 0112-VV TIMUR ZIMNÍ Obuv koženofilcová s tepelnou filcovou vložkou v celé botě, vel. 6 - 13 pár 1/5

123 0201-VV BRUNO ZIMNÍ Obuv gumofilcová s tepelnou filcovou vložkou v celé botě, vel. 39, 41-43 a 45-48 pár 1/5
      

Kód Název  Pracovní obuv gumová MJ bal./kar.

123 0209-VV KAPRO  Obuv rybářská holínka, materiál pryž, barva černá, vel. 41-43 a 45-47 pár 1/5



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

124 0211-VV SAFE S4 NEPTUN  Obuv holínka,  materiál Nitril/PVC, s ocelovou špicí, s protiskluzovou  podešví , barva černá, vel. 39, 41-43 a 
45-48

pár 1/5

124 0224-VV PROTIPOŘEZOVÁ 
HOLINKA NOVINKA Protipořezová holínka, s ocelovou špicí a planžetou, protiskluzová, olejivzdorná pryžová podešev. Vel. 39-48 pár

125 0202-VV URAN  Obuv holínka, materiál PVC, protiskluzová podešev , barva černá, vel. 37-48 pár 1/10

125 0203-VV SAFE NEPTUN  Obuv holínka,  materiál Nitril/PVC, bez ocelové špice , vysoká pod kolena, s protiskluzovou  podešví , barva 
černá, vel. 39-48

pár 1/6

125 0235-VV MERKUR  Obuv holínka dámská, materiál PVC, protiskluzová podešev, barva černá, vel. 37-42 pár 1/10

126 0206-VV ERIS  Obuv holínka, materiál PVC, protiskluzová podešev, barva bílá, vel. 37-46 pár 1/10

126 0243-VV ATEN  Obuv holínka, dámská, PVC, zelená, vel. 37-41 pár 1/10

127 0244-VV APOLLO  Obuv holínka, pánská, PVC, zelená, vel. 41-48 pár 1/10

x 0850-VV PINNACLES LAKE
& FOREST NOVINKA Holínka, neoprenová. Materiál: kombinovaný svršek z neoprenu a syntetické pryže, neoprenová 

podšívka,pryžová podešev. Vel.: 38-46
pár 1/5

     

Kód Název  Obuv GOTEX MJ bal./kar.

127 0495-VV K2 Obuv kotníková  GO-TEX , trekingová, kvalitní nubuková kůže kombinovaná s voděodolnou membránou GO-
TEX, vel. 37-46

pár 1/10

128 0496-VV MONT BLANC Obuv kotníková  GO-TEX , trekingová, kvalitní nubuková kůže kombinovaná s voděodolnou membránou GO-
TEX, vel. 37-46

pár 1/10

128 0497-VV MOUNT COOK Obuv polobotka  GO-TEX , trekingová, kvalitní nubuková kůže kombinovaná s voděodolnou membránou GO-
TEX, vel. 37-46

pár 1/10

Kód Název  Obuv ISLAND MJ bal./kar.

129 0522-VV FARO Obuv polobotka , trekingová, kombinace kůže, PU,  OB SRA, barva šedá, vel. 38-48 pár 1/10

129 0523-VV IBIZA Obuv polobotka , trekingová, kombinace kůže, PU, OB SRA, barva černo-oranžová, vel. 38-48 pár 1/10

130 0509-VV ELBA    Obuv polobotka, trekingová, kombinace kůže textil, barva hnědá, vel. 38-46 pár 1/10

x 0519-VV RONDE DOPRODEJ Obuv polobotka , trekingová, kombinace kůže, PU, O1 FO SRA, barva černá, vel. 37-47 pár 1/10

Kód Název  Obuv softshellová MJ bal./kar.

130 0405-VV SUPER SPORT Obuv polobotka, softshellová, barva červená , vel. 36 - 46 pár

131 0406-VV SUPER SPORT Obuv polobotka softshellová, barva černá, vel. 36 - 46 pár

Kód Název  Obuv MOLEDA MJ bal./kar.

131 0513-VV SPORT Obuv MOLEDA SPORT, kožená sportovní polobotka,barva černá, vel. 35-48 pár 1/10

132 0502-VV PRESTIGE Obuv PRESTIGE, kožená sportovní  polobotka, barva černá, vel. 35, 37-48     TUZEMSKO pár 1/10

132 0500-VV PRESTIGE Obuv PRESTIGE, kožená sportovní polobotka, barva bílá, vel. 35, 37- 48    TUZEMSKO pár 1/10

Kód Název  Obuv  pro volný čas MJ bal./kar.

133 0409-VV WADDLE DOPRODEJ Obuv polobotka, vycházková, kvalitní nubuková kůže, podšívka z prodyšné tkaniny, barva černá, vel. 40-46 pár

133 0404-VV COMFORT DOPRODEJ Obuv kožená, polobotka, vycházková, barva černá vel. 39-46 pát 1/10

134 0556-VV CORK RAMON  Obuv sandál pánský, kožený s pásekem kolem paty, vel. 40-46 pár 1/10

134 0545-VV GOBI DOPRODEJ Obuv sandál kombinovaný svršek polyuretan a textil,podešev polyuretan, vel. 41-43 a 45-46 pár 1/10

135 0610-VV SAHARA Obuv sandál, kombinovaný, svršek z hovvězinové kůže s textilními doplňky, phylon/guma podešev, vel.č. 38-
39, 41-43 a 45-46

pár

135 0207-VV FROG  Obuv koupelová - žabka, vel. 35, 37-39, 41-43 a 45-47 pár 1/50

136 0290-BBVV STYLE Obuv lehký nazouvák, kombinovaný svršek EVA + prodyšná tkanina, barva černá, vel. 40 - 45 pár

136-137 0247-BBVV TREND Obuv lehký nazouvák z materiálu EVA,barvy světle modrá, tmavě modrá, černá, bílá,šedá, zelená, vel. 36-45 pár 1/20

137 0307-VV JADRAN Obuv nazouvák, barva černo-oranžová, vel. 41-43 pár 1/40

x 0407-VV BRONCO DOPRODEJ Obuv semišová polobotka, suchý zip, barva hnědá, vel. 41-43 a 45-47 pár 1/10

Kód Název  Lehká pracovní obuv CORK MJ bal./kar.

138 0337-PVV CORK MEGI  Obuv korkový sandál pánský,  kožený se zdravotní anatomickou stélkou,  se dvěma nártními pásky a páskem 
kolem paty, barva bílá, vel. 41-47

pár 1/10

138 0337-DVV CORK MEGI Obuv korkový sandá dámský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou,  se dvěma nártními pásky a páskem 
kolem paty, barva bílá, vel. 35-41

pár 1/10

138 0338-PVV CORK LISA  Obuv korkový nazouvák  pánský,  kožený se zdravotní anatomickou stélkou,se dvěma nártními pásky, barva 
bílá, vel. 41-47

pár 1/10

138 0338-DVV CORK LISA Obuv korkový nazouvák  dámský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou,se dvěma nártními pásky, barva 
bílá, vel. 35-41

pár 1/10

139 0334-PVV CORK FILL  Obuv korkový sandál pánský,  kožený se zdravotní anatomickou stélkou, se dvěma nártními pásky a  páskem 
kolem paty, barva hnědá, vel. 41-47

pár 1/10

139 0334-DVV CORK FILL Obuv korkový sandá dámskýl, kožený se zdravotní anatomickou stélkou, se dvěma nártními pásky a  páskem 
kolem paty, barva hnědá, vel. 35-41

pár 1/10

139 0335-PVV CORK ZETA  Obuv korkový nazouvák pánský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou, se dvěma nártními pásky,  barva 
hnědá, vel. 41-47

pár 1/10

139 0335-DVV CORK ZETA Obuv korkový nazouvák dámský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou, se dvěma nártními pásky,  barva 
hnědá, vel. 35-41

pár 1/10

Kód Název  Obuv pracovní bílá MJ bal./kar.

140 0333-VV MILA Obuv, dámská, celokožená s EXPou špicí , perforovaná s páskem kolem paty, barva bílá, vel. 35-41 pár 1/10

140 0339-VV MIKA Obuv celokožená s EXPou špicí, perforovaná s přezkou na suchý zip a páskem kolem paty, barva bílá, vel. 35- pár 1/10

141 0357-VV MAPLE Obuv, sandál, celokožený, perforovaný, 2 přezky na suchý zip, podešev PU-PU, barva bílá, vel. 35-47 pár 1/10

141 0358-VV LARCH DOPRODEJ Obuv, polobotka , celokožená, perforovaná, PU-PU podešev, barva bílá, vel. 35-47 pár 1/10

142 0330-VV LIME Obuv,sandál dámský, celokožený, perforovaný s páskem kolem paty, podešev PU, barva bílá, vel. 35-42 pár 1/10

142 0336-VV TERA DOPRODEJ Obuv nazouvák dámský,  se třemi nastavitelnými přezkami a stélkou FUZBET, barva bílá, vel. 36-42 pár 1/10

Kód Název  Doplňky MJ bal./kar.

143 2801-42 2 v 1 ZIMA  Vložky do obuvi 2 v 1 ZIMA, stříhací bal 1/100

143 2801-30 CARBON  Vložky do obuvi CARBON, stříhací. pár 1/160

143 2801-18VV NA OBJEDNÁVKU Vložky do obuvi,antibakterilní, omyvatelné, aromatizované, vel. 38-47 pár 1/50

143 2805-VV -  Vložky do obuvi obyčejné, vel. 37-48 pár 1

144 8012-76 -  Jednorázové igel. návleky, bar. modrá, vel. 15x45 cm. Cena za 10 ks. bal 10/100/1000

144 2801-10 -  Tkaničky do pracovní obuvi ploché,černé, cena za 1pár pár 1/5

144 2801-51   Tkaničky do pracovní obuvi kulaté, pískové cena za 1pár pár 1/5

144 2801-43 -  Tkaničky do pracovní obuvi kulaté, hnědé cena za 1pár pár 1/5

   RUKAVICE   

      

Kód Název  Rukavice kombinované kůže - texti MJ bal./kar.

147 0002-06 FALCO  Rukavice z kvalitní šedé hovězí štípenky, zelená zdvojená prošitá dlaň, hřbet a manžeta z hrubé bavlněné 
tkaniny, podšívka ve dlani, vel. 10".

pár 1/12/60

147 0002-07 DINGO  Rukavice z kvalitní šedé hovězí štípenky na dlani,  hřbet v kombinaci kůže se žlutou tkaninou, tuhá manžeta s 
podšívkou ve dlani, vel. 11"  CAT1

pár 1/12/60

147 0002-09 BUDY Rukavice z kvalitní  šedé lícové vepřovice, kůže na dlani a hřbetu,  kombinací šedé kůže s červenou tkaninou, 
tuhá manžeta, vel.11"

pár 1/12/120

148 0002-00 DINO DOPRODEJ Rukavice z jednobarevné lícové nábytkové hověziny,zdvojený pruh ve dlani,hřbet a manžeta z bavlněné 
tkaniny podšívka ve dlani,vel. 10".

pár 1/12/120



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

148 0002-01 BOJAR Rukavice z různobarevné lícové nábytkové hověziny, zdvojený pruh   ve dlani, hřbet a manžeta z bavlněné 
tkaniny, podšívka ve dlani, vel. 10".

pár 1/12/120

148 0002-05 RON Rukavice z šedé hovězí štípenky, vyztužená dlaň, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny, podšívka ve 
dlani, vel. 10".

pár 1/12/120

149 0002-03 ZORO Rukavice ze žluté hovězí štípenky, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou ve dlani, vel pár 1/12/120

149 0002-04 ZORO  Rukavice ze žluté hovězí štípenky, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou ve dlani, vel 9". pár 1/12/120

149 0002-V7 TALE  Rukavice ve dlani lícová kůže, hřbet z bavlněného úpletu, pružná manžeta , vel  7"-10" pár 1/12/240

150 0002-20 TECHNIK PLUS Rukavice ve dlani lícová kozinková kůže, hřbet z pružného úpletu, vel. 10" pár 1/12/240

150 0002-V2 TECHNIK Rukavice ve dlani lícová kozinková kůže, hřbet z bavlněného úpletu, suchý zip na zápěstí, vel. 9", 10" pár 1/12/240

150 0007-70 GEKON Rukavice GEKON, vel. 10 pár 1/60

151 0002-1V SHARK CXS NOVINKA Rukavice ze syntetické kůže se silikonovým potiskem, ve svrchní části strečový Spandex, neoprén v oblasti 
kloubů. Vel. 9" a 11"

pár

151 0002-2V MANTA CXS NOVINKA Rukavice ze syntetické kůže, ve svrchní části strečový Spandex s TPR aplikacemi, Kevlar v oblasti kloubů. Vel. 
9" a 10"

pár

151 0002-3V ORCA CXS NOVINKA Rukavice ze syntetické kůže se silikonovým potiskem, ve svrchní části strečový Spandex.Vel. 10" pár

x R020001BBVV PICEA NOVINKA 05/2012 Dámská růžová rukavice ze syntetické kůže ve dlani a elastickým Spandexem na hřbetu vel. 7" - 8" pár 1/12/240
      

Kód Název  Rukavice celokožené MJ bal./kar.

152 0004-X1 MEKA  Rukavice ze štípené vepřovice bez podšívky, vel. 10" pár 1/12/120

152 0004-L1 MEKA  Rukavice ze štípené vepřovice bez podšívky, vel. 9" pár 1/12/120

152 0004-M4 BONO  Rukavice celolícové z kvalitní šedé kozinky vel. 8" pár 1/12/120

152 0004-X4 BONO  Rukavice celolícové z kvalitní šedé kozinky vel. 10" pár 1/12/120

152 0004-03 LOTUS  Rukavice celolícové ze žluté vepřovice, vysoká kvalita vel. 10" pár 1/12/120

153 0004-12 ASTAR  Rukavice z kvalitní jemné lícové vepřovice,hřbet štípenka vel. 10" pár 1/12/120

153 0004-10 ASTAR  Rukavice z kvalitní jemné lícové vepřovice, hřbet štípenka vel. 9" pár 1/12/120

153 0004-08 TEMA ANTIVIBRAČNÍ 
RUKAVICE

Rukavice antivibrační ze štípené hověziny, ve dlani a dlaňové části prstů  všity polštářky z antivibračního 
materiálu, vel. 10"

pár 1/10/50

154 0004-00 KALA Rukavice z hrubé šedé štípené hověziny, manžeta 7cm, bez podšívky, vel. 10". pár 1/12/60

154 0004-09 ZAKI  Rukavice z hrubé šedé štípené hověziny, ve dlani zdvojené, manžeta 7cm, vel.10". pár 1/12/60

x 0007-05 PYRO DOPRODEJ Rukavice pyrotechnické z jemné lícové kozinky, vel. 10" pár 1/12/120

x 0007-06 PYRO DOPRODEJ Rukavice pyrotechnické z jemné lícové kozinky, vel. 9" pár 1/12/120

Kód Název  Rukavice celokožené - PRO SVÁŘEČSKÉ PRÁCE MJ bal./kar.

155 0005-09 HURI  Rukavice, kombinace šedá štípená hovězina, dlaň a prsty z lícové kůže, manžeta 20cm, vel. 11". pár 1/12/72

155 0005-08 KONO DOPRODEJ Rukavice  ze štípené hověziny, dlaň, palec a ukazovák vyztužen kůží, prošité ve dlani, manžeta 15cm, vel. 11" . pár 1/12/60

156 0005-10 LEROS  Rukavice šité kevlarovou nití, tuhá a široká manžeta 19cm,  vel.11  - certifikované na svářecí práce pár 1/12/72

156 0005-00 SYRO  Rukavice ze šedé štípené hověziny, manžeta 15cm, vel. 11"  - certifikované na svářecí práce pár 1/12/60

157 0005-04 PATON  Rukavice zimní z černé štípené hověziny s bavlněnou vložkou, vel. 11" , kryté švy žlutou kůží délka 35 cm, 
certifikované na svářecí práce

pár 1/12/60

157 0005-04A PATON  Rukavice zimní z modré štípené hověziny s bavlněnou vložkou, vel. 11" , kryté švy žlutou kůží délka 35 cm, 
zesílená dlaňová část, certifikované na svářecí práce

pár 1/12/60

157 0005-04B PATON  Rukavice zimní z modré štípené hověziny s bavlněnou vložkou, vel. 11" , kryté švy žlutou kůží délka 35 cm, 
certifikované na svářecí práce

pár 1/12/60

Kód Název  Tepelně odolné rukavice MJ bal./kar.

158 0007-04 VEGA  Rukavice pětiprsté z aramidové tkaniny, šité kevlarovou nití, na hřbetu s hliníkovou fólií, tepelná odolnost do 
600 °C.

pár 1/1

158 0007-03 MEFISTO  Rukavice palcové  z aramidové tkaniny, šité kevlarovou nití, na hřbetu s hliníkovou fólií, tepelná odolnost  do 
600 °C.

pár 1/1

159 0007-28 MEFISTO M5 DM Rukavice z aramidové tkaniny, hřbetm pokrytým hliníkovou fólií, šité Kevlar nití, tepelná odolnost  do 600 °C. pár

Kód Název  Rukavice - ZIMNÍ MJ bal./kar.

159 0003-11 GORO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, hovězí lícovka ve dlani, hřbet z hrubé bavlněné tkaniny, tuhá manžeta, podšívka z plyše, vel. pár

160 0003-66 BRIAN WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, vepřovicová lícovka ve dlani, hřbet z hrubé bavlněné tkaniny, tuhá manžeta, zateplená 
podšívka, vel. 11"

pár

160 0003-01 DINO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní  z jednobarevné lícové nábytkové hověziny, zdvojený pruh ve dlani, hřbet a manžeta z 
bavlněné tkaniny, podšívka z plyše, vel. 11".

pár 1/6/60

161 0003-00 BOJAR WINTER ZIMNÍ Rukavice, zimní z různobarevné nábytkové hověziny, zdvojený pruh ve dlani, hřbet a manžeta z bavlněné 
tkaniny, podšívka z plyše, vel. 11".

pár 1/6/60

161 0003-18 NERO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní z vinylu, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou z plyše, vel. 11" pár 1/6/60

162 0003-02 ZORO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní ze žluté hovězí štípenky, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou z akryl. 
plyše, vel. 11".

pár 1/6/60

162 0003-04 ZORO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní ze žluté hovězí štípenky, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou z akryl. 
plyše, vel 9".

pár 1/6/60

162 0003-09 URBI WINTER ZIMNÍ Rukavice zinmí z kvalitní lícové vepřovice s podšívkou z plyše, hřbet štípenka vel. 11" pár 1/6/60

162 0003-10 URBI WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní z kvalitní lícové vepřovice s podšívkou z plyše, hřbet štípenka vel. 9". pár 1/6/60

163 0003-5X DOUBLE ROXY Zimní rukavice,dlaň a prsty máčené v nitrilu,akrylátovo-nylonový úplet - česaný. Protiskluzový povrch. pár

163 0003-8X ROXY WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, fluorescenční  česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexem, protiskluzný povrch, 
vel. 10

pár 1/12/60

x 0003-8M ROXY WINTER Rukavice zimní, fluorescenční česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexem, protiskluzný povrch, pár 1/12/60

164 0006-20 ZARO WINTER ZIMNÍ Rukavice bavlněné máčené v PVC se zimní flanelovou podšívkou v délce 35 cm, vel. 11" pár 1/12/60

164 0001-06 DOLI ZIMNÍ Rukavice palcová plátěná, režné plátno, se zimní vložkou vel. 11". pár 1/6/120

165 0003-96 FROST ZIMNÍ Rukavice zimní. Materiál: vnější vrstva 100% nylon, vnitřní vrstva 100% polyester,černo-červené, s páskem na 
stažení v zápěstí,  vel.11,

pár 60

166 0003-97 ICE PRO DOPRODEJ Rukavice zimní. Materiál: vnější vrstva 100% nylon, vnitřní vrstva 100% polyester,černo-oranžové,s páskem na 
stažení v zápěstí vel.11

pár 60

X 0003-98 CXS ZIMNÍ Rukavice pětiprsté fleecové, s páskem na stažení v zápěstí, vel. 10 pár 60

Kód Název  Rukavice textilní MJ bal./kar.

166 0001-01 GABO  Rukavice pánské bavlněné s pružným nápletem na zápěstí, dlaňová strana a prsty s terčíky z PVC, vel.10". pár 1/12/240

167 0001-X5 FALO  Rukavice z polyesterového úpletu, na dlani a prstech s modrými terčíky z PVC, vel. 10" pár 1/12/240

167 0001-M5 FALO  Rukavice z polyesterového úpletu, na dlani a prstech s modrými terčíky z PVC, vel. 8" pár 1/12/240

167 0001-2P MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 6" pár 1/12/600

167 0001-2S MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 7" pár 1/12/600

167 0001-2M MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 8" pár 1/12/600

167 0001-2L MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 9" pár 1/12/600

167 0001-2X MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 10" pár 1/12/600

168 0001-00 TABLA  Rukavice dámské barevné bavlněné, dlaňová strana a prsty s terčíky z PVC, vel. 9". pár 1/12/240

168 0001-99 FLASH  Rukavice pletené , mat. 55%bavlna, 45% polyester, vel. 10" pár 1/12/300

169 0001-P2 KASA  Rukavice pletené bílé 50% nylon, 50% bavlna, vel. 10" pár 1/12/300

169 0001-D2 KASA  Rukavice pletené bílé 50% nylon, 50% bavlna, vel. 8" pár 1/12/300

169 0001-X7 NOE  Rukavice  z bavlněné teplákoviny, pružný náplet na zápěstí, vel.10" pár 1/12/240

169 0001-L7 NOE  Rukavice  z bavlněné teplákoviny, pružný náplet na zápěstí, vel. 9" pár 1/12/240

170 0001-1P FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 6" pár 1/12/600

170 0001-1S FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 7" pár 1/12/600

170 0001-1M FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 8" pár 1/12/600

170 0001-1L FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 9" pár 1/12/600

170 0001-1X FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 10" pár 1/12/600



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

170 0001-1Z FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 12" pár 1/12/600

170 0001-03 IPO  Rukavice pětiprsté z režného bavlněného úpletu, pružná manžeta, vel. UNI-vložky do rukavic pár 1/12/600

171 0001-05 TEPA  Rukavice palcová  z hrubého bavlněného plátna, ztrojená prošitá dlaň, vel. 11" pár 1/12/120

Kód Název  Rukavice polomáčené a celomáčené MJ bal./kar.

171 0001-4V BRITA Rukavice z nylonu, bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v PU, vel. 6" - 10" pár 1/12/240

172 0001-5V BRITA BLACK Rukavice z nylonu,černé,  bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v PU, vel. 7" - 10" pár 1/12/240

172 0001-V3 ABRAK Rukavice z nylonu,  bezešvý úplet, dlaň a prsty povrstvené Nitrilovou pěnou, vel. 6" - 10" pár 1/12/120

173 0001-8V ROXY Rukavice ROXY, polomáčené v latexu, vel. 8", 10" pár 1/12/120

173 0006-07 DETA  Rukavice s pružným nápletem, polomáčené v silné vrstvě žlutého latexu s protiskluznou úpravou, vel. 10". pár 1/12/120

174 0006-V9 JOKI  Rukavice bavlněné s pružným nápletem na zápěstí, polomáčené v modrém nitrilu, vel.7"-10" pár 1/12/120

174 0006-10 ARET  Rukavice bavlněné s pružným nápletem na zápěstí, celomáčené v modrém nitrilu, vel. 10" pár 1/12/120

174 0006-11 PELA  Rukavice bavlněné s manžetou z tuhé plachtoviny, celomáčené v modrém nitrilu,vel. 10" pár 1/12/120

175 0006-05 KADO  Rukavice z bavlněného úpletu se silnou vrstvou PVC v délce 27cm, vel. 10" pár 1/12/120

175 0006-06 SELA  Rukavice z bavlněného úpletu se silnou vrstvou PVC  v délce 35 cm, vel. 10". pár 1/12/60

176 0006-V3 NINA  Rukavice latexové  pro domácnost, velurová úprava vnitřního povrchu, barva žlutá, vel. 7"-10" pár 1/12/240

x R060007ZLVV FIDO NOVINKA 04/2012 Rukavice z nylonu,zeleno-modré,  bezešvý úplet s potiskem, dlaň a prsty máčené v PU, vel. 7" - 8" pár 1/12/240

x R010005BIVV BLANCHE NOVINKA 04/2012 Rukavice ze směsného polyester/bavlna úpletu napuštěného latexem, bílo-červená , na dlani a prstech s 
zesílená aplikací z PVC, vel. 9" - 10"

pár 1/12/240

x R060006MXVV DRAGO NOVINKA 05/2012 Dětská bavlněná rukavice s elastickou manžetou máčená v pěnovém nitrilu vel. 5-7 let (MIX BAREV) pár 1/12/240

x R060001MOVV MAGNA NOVINKA 05/2012 Rukavice z bambusového vlákna, modrý bezešvý úplet , dlaň a prsty máčené v pěnovém latexu, vel. 9" - 10" pár 1/12/240

x R060004CVVV ALVAROS NOVINKA 04/2012 Rukavice z nylonu, červený bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v nitrilu s pískovanou úpravou pro lepší úchop, 
vel. 9" - 10"

pár 1/12/240

x R010003BIVV SOLO NOVINKA 04/2012 Rukavice z nylonu, bílý bezešvý úplet, konce prstů máčené v PU, vel. 7" - 10" pár 1/12/240

x R010002SEVV NAPA NOVINKA 05/2012 Rukavice z nylonu, šedý bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v nitrilu s prodyšnou úpravou MICROFOAM s 
PVC terčíky, vel. 9" - 10"

pár 1/12/240

Kód Název  Rukavice JEDNORÁZOVÉ MJ bal./kar.

176 0006-18 UNA  Rukavice jednorázové svářené z polyetylénové folie, balené po 100 ks,vel. UNI . bal 1/100

177 0006-V1 MOSE  Rukavice z tenkého vinylu neobsahující silikon, vel. 8"-10" , balené po 100ks bal 1/10

177 0006-V2 BERT  Rukavice latexové, lehce pudřené, baleno po 100ks,  vel. 7"-9" bal 1/10

Kód Název  Rukavice SPECIÁLNÍ MJ bal./kar.

178 0006-12 ELEKTRA  Rukavice pryžové dielektrické s bavlněnou vložkou - slouží k ochraně před dotykovým napětím do 500 V, vel. 
11"

pár 1/1

178 0006-38 ELEKTRA  Rukavice pětiprsté pryžové dielektrické  s bavlněnou vložkou - slouží k ochraně před dotykovým napětím 
do1000 V, vel. 11"

pár 1/1

179 0006-13 TEKPLAST  Rukavice z bavlněného úpletu máčené v silné vrstvě PVC,žluté, odolné kyselinám a louhům, vel. 10" pár 1/12/60

179 0001-V6 CITA  Rukavice protipořezové pro práci s ostrými předměty,sklem apod, mat.Dyneema-PU, vel.  rozšíreny na 6"- pár 1/12/300

180 0009-08VV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová SOFT 1,vel. .6-11 pár 1/1

180 0009-09VV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová H2 PLUS,vel. 6-11 pár 1/1

181 0009-10VV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová HT 2, vel. 6-11 pár 1/1

181 0009-10GVV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová  HT 2 GRIP, vel. 6-11 pár 1/1

181 0009-11VV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová HT 3, vel. 6-11 pár 1/1

181 0009-11SVV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová HT 3 SKIN, vel. 6-11 pár 1/1

181 0009-11GVV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová  HT 3 GRIP, vel. 6-11 pár 1/1

182 0009-12VV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová MAX 5, vel. 6-11 pár 1/1

182 0009-12SVV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová MAX 5 SKIN, vel. 6-11 pár 1/1

182 0009-12GVV ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukavice protipořezová  MAX 5 GRIP, vel. 6-11 pár 1/1

182-183 0009-S8(ABC) ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukávník protipořezový  délka 8 cm (A,B,C) pár 1/1

182-183 0009-S15(ABC) ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukávník protipořezový  délka 15 cm (A,B,C) pár 1/1

182-183 0009-S20(ABC) ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukávník protipořezový  délka 20 cm (A,B,C) pár 1/1

182-183 0009-S34(ABC) ANTICUT NA OBJEDNÁVKU Rukávník protipořezový  délka 34 cm (A,B,C) pár 1/1

      

Kód Název  Rukavice ANSELL MJ bal./kar.

184 AN27-805VV HYCRON  Rukavice celomáčené v modrém nitrilu na žerzejové podšívce, bezpečnostní manžeta, vel.: 10 pár 1/12/144

184 AN27-810VV HYCRON NA OBJEDNÁVKU Rukavice celomáčené v modrém nitrilu na žerzejové podšívce, 10cm dlouhá bezpečnostní manžeta, délka 
32cm, vel.:10

pár 1/12/144

185 AN32-125VV HYNIT  Rukavice, impregnované v modrém nitrilu na interlokové pletené podšívce, šitý perforovaný hřbet, bez 
manžety, délka 23,5cm, vel.: 08,09,10

pár 1/12/144

185 AN32-125VV HYNIT NA OBJEDNÁVKU Rukavice, impregnované v modrém nitrilu na interlokové pletené podšívce, šitý perforovaný hřbet, bez 
manžety, délka 23,5cm, vel.: 07

pár 1/12/144

185 AN32-105VV HYNIT  Rukavice, impregnované v modrém nitrilu na interlokové pletené podšívce, šitý hřbet, bez manžety, délka 
23,5cm, vel.:08,09

pár 1/12/144

185 AN32-105VV HYNIT NA OBJEDNÁVKU Rukavice, impregnované v modrém nitrilu na interlokové pletené podšívce, šitý hřbet, bez manžety, délka 
23,5cm, vel.:07,10

pár 1/12/144

186 AN47-400VV HYLITE  Rukavice, dlaň a prsty máčené v modrém nitrilu na 100% interlokové pletené podšívce, pletená manžeta, délka 
27cm, vel: 08,09,10

pár 1/12/144

186 AN47-400VV HYLITE NA OBJEDNÁVKU Rukavice, dlaň a prsty máčené v modrém nitrilu na 100% interlokové pletené podšívce, pletená manžeta, délka 
27cm, vel:07

pár 1/12/144

186 AN47-200VV EASY FLEX  Rukavice, dlaň a prsty máčené v lehkém zeleném nitrilu na interlokové podšívce,pletená manžeta, délka 27cm, 
vel.:07,08,09,10

pár 1/12/144

186 AN47-200VV EASY FLEX NA OBJEDNÁVKU Rukavice, dlaň a prsty máčené v lehkém zeleném nitrilu na interlokové podšívce,pletená manžeta, délka 27cm, 
vel. 6,5

pár 1/12/144

187 AN48-651VV STARPACK DOPRODEJ Rukavice, jednorázové nitrilové, modré, tloušťka 0,08 mm, délka 240 mm,  zdrsnělé konečky prstů, vel.: 
07,08,09,10

bal 1/10

187 AN16-500VV GLADIATOR  Rukavice, dlaň a prsty máčené v zeleném  kaučuku na interlokové podšívce, pletená manžeta, délka 26cm, pár 1/12/72

187 AN16-500VV GLADIATOR NA OBJEDNÁVKU Rukavice, dlaň a prsty máčené v zeleném  kaučuku na interlokové podšívce, pletená manžeta, délka 26cm, 
vel.:07,08,09

pár 1/12/72

188 AN52-547VV HYD-TUF  Rukavice, dlaň a prsty impregnované v hnědém nitrilu na žerzejové podšívce, hřbet z pruhované bavlny, 
bezpečnostní manžeta, délka 28cm, vel.:10

pár 1/12/144

188 AN52-547VV HYD-TUF NA OBJEDNÁVKU Rukavice, dlaň a prsty impregnované v hnědém nitrilu na žerzejové podšívce, hřbet z pruhované bavlny, 
bezpečnostní manžeta, délka 28cm, vel.:09

pár 1/12/144

188 AN42-474VV CRU.S.A.DER 
FLEX  Rukavice, nitrilové povrstvení na nepletené plstěné podšívce, tepelná odolnost do 200st. C, délka 33cm, 

vel:09,10
pár 1/12/72



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

189 AN11-800VV HYFLEX FOAM  Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, povrstvené mikroporézním šedým nitrilem,pletená manžeta, 
délka 20-27cm dle velikosti, vel.:08,09,10

pár 1/12/144

189 AN11-800VV HYFLEX FOAM NA OBJEDNÁVKU Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, povrstvené mikroporézním šedým nitrilem,pletená manžeta, 
délka 20-27cm dle velikosti, vel.:06,07,11

pár 1/12/144

189 AN48-100VV SENSILITE  Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, bílé polyuretanové povrstvení, pletená manžeta, délka 21-
26,5cm dle velikosti, vel.:07,08,09,10,11

pár 1/12/144

189 AN48-100VV SENSILITE NA OBJEDNÁVKU Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, bílé polyuretanové povrstvení, pletená manžeta, délka 21-
26,5cm dle velikosti, vel.:06,

pár 1/12/144

190 AN48-101VV SENSILITE  Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, černé polyuretanové povrstvení, pletená manžeta, délka 21-
26,5cm dle velikosti, vel:08,09,10

pár 1/12/144

190 AN48-101VV SENSILITE NA OBJEDNÁVKU Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, černé polyuretanové povrstvení, pletená manžeta, délka 21-
26,5cm dle velikosti, vel:06,07,11

pár 1/12/144

190 AN37-500VV SOL-VEX  Rukavice, nevyztužený modrý nitril s podšívkou z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 
33cm, tloušťka 0,38mm, vel.:07,08,09,10

pár 1/12/144

190 AN37-500VV SOL-VEX NA OBJEDNÁVKU Rukavice, nevyztužený modrý nitril s podšívkou z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 
33cm, tloušťka 0,38mm, vel.:11

pár 1/12/144

191 AN37-676VV SOL-VEX  Rukavice, nevyztužený zelený nitril s podšívkou z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 
33cm, tloušťka 0,38mm, vel.:09,10

pár 1/12/144

191 AN37-676VV SOL-VEX NA OBJEDNÁVKU Rukavice, nevyztužený zelený nitril s podšívkou z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 
33cm, tloušťka 0,38mm, vel.:07,08,11

pár 1/12/144

191 AN37-695VV SOL-VEX  Rukavice, nevyztužený zelený nitril s podšívkou z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 
38cm, tloušťka 0,425mm, vel.:09,10

pár 1/12/72

191 AN37-695VV SOL-VEX NA OBJEDNÁVKU Rukavice, nevyztužený zelený nitril s podšívkou z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 
38cm, tloušťka 0,425mm, vel.:07,08,11

pár 1/12/72

192 AN87-900VV BI-COLOUR  Rukavice, kombinace žlutý latex / zelený neoprén s podšívkou z česané bavlny a kosočtvercovým povrchem 
dlaně, délka 32cm, tloušťka 0,68mm, vel.:08,09,10

pár 1/12/144

192 AN87-900VV BI-COLOUR NA OBJEDNÁVKU Rukavice, kombinace žlutý latex / zelený neoprén s podšívkou z česané bavlny a kosočtvercovým povrchem 
dlaně, délka 32cm, tloušťka 0,68mm, vel.:07,11

pár 1/12/144

192 AN87-190VV ECONOHANDS 
PLUS  Rukavice, žlutý latex s vnitřní úpravou chlorováním a šupinovitým povrchem dlaně, délka 30cm, tloušťka 

0,35mm, vel.: 08,09,10
pár 1/12/144

192 AN87-190VV ECONOHANDS 
PLUS NA OBJEDNÁVKU Rukavice, žlutý latex s vnitřní úpravou chlorováním a šupinovitým povrchem dlaně, délka 30cm, tloušťka 

0,35mm, vel.:07
pár 1/12/144

x AN92-200VV VERSATOUCH NOVINKA Rukavice, jednorázové nitrilové, MODRÉ, tloušťka 0,075 mm, délka 240 mm,  zdrsnělé konečky prstů, 
NEPUDŘENÉ vel.: 07,08,09,10, balení v krabici

bal 1/10

x AN92-205VV VERSATOUCH NOVINKA Rukavice, jednorázové nitrilové, BÍLÉ, tloušťka 0,075 mm, délka 240 mm,  zdrsnělé konečky prstů, 
NEPUDŘENÉ vel.: 07,08,09,11,  balení v krabici

bal 1/10

x AN92-210VV VERSATOUCH NOVINKA Rukavice, jednorázové nitrilové, MODRÉ, tloušťka 0,075 mm, délka 240 mm,  zdrsnělé konečky prstů, 
NEPUDŘENÉ vel.: 07,08,09,12, balení v sáčku

bal 1/10

x AN92-220VV VERSATOUCH NOVINKA Rukavice, jednorázové nitrilové, BÍLÉ, tloušťka 0,075 mm, délka 240 mm,  zdrsnělé konečky prstů, 
NEPUDŘENÉ vel.: 07,08,09,13, balení v sáčku

bal 1/10

x AN43-216VV WORKGUARD NOVINKA Rukavice z hnědé štípené hověziny s bavlněnou podšívkou, vel. 10" ,  švy šité KEVLARovou nití a kryté  kůží 
délka 41 cm, zesílená dlaňová část, certifikované na svářecí práce.

pár

Kód Název  Rukavice MAPA MJ bal./kar.

194 0008-551VV ULTRANE 551  Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva šedá, vel: 07,08,09,10 pár 1/10/100

194 0008-551VV ULTRANE 551 NA OBJEDNÁVKU Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva šedá, vel: 06 pár 1/10/100

194 0008-553VV ULTRANE 553  Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva černá, vel: 08,09,10 pár 1/10/100

194 0008-553VV ULTRANE 553 NA OBJEDNÁVKU Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva černá, vel: 06,07 pár 1/10/100

195 0008-321VV HARPON 321  Rukavice z přírodního latexu, bavlněná vložka, zvrásněný povrch, barva oranžová, délka 32 cm, tl. 1,35 mm,  
vel: 09

pár 1/5/50

195 0008-321VV HARPON 321 NA OBJEDNÁVKU Rukavice z přírodního latexu, bavlněná vložka, zvrásněný povrch, barva oranžová, délka 32 cm, tl. 1,35 mm,  
vel: 06,07,08,10

pár 1/5/50

195 0008-397VV TITANLITE 397  Rukavice pětiprsté bavlněné s pružným nápletem, polomáčené ve žlutém nitrilu, délka 24cm, vel. 8-8.5, 9-9.5, 
10-10.5

pár 1/10/100

195 0008-397VV TITANLITE 397 NA OBJEDNÁVKU Rukavice pětiprsté bavlněné s pružným nápletem, polomáčené ve žlutém nitrilu, délka 24cm, vel. 06,07 pár 1/10/100

196 0008-392VV TITAN 392  Rukavice bavlněné s pružným nápletem, celomáčené v modrém nitrilu, délka 25cm, vel. 9-9.5 pár 1/10/100

196 0008-392VV TITAN 392 NA OBJEDNÁVKU Rukavice bavlněné s pružným nápletem, celomáčené v modrém nitrilu, délka 25cm, vel. 06,07,08 pár 1/10/100

196 0008-388VV TITAN 388  Rukavice bavlněné s bezpečnostní manžetou, celomáčené v modrém nitrilu, délka 27cm, vel. 09-9.5 pár 1/10/100

196 0008-388VV TITAN 388 NA OBJEDNÁVKU Rukavice bavlněné s bezpečnostní manžetou, celomáčené v modrém nitrilu, délka 27cm,  vel. 08 pár 1/10/100

196 0008-391VV TITAN 391  Rukavice bavlněné s pružným nápletem, polomáčené v modrém nitrilu, délka 25cm, vel. 7-7.5, 8-8.5,  9-9.5 pár 1/10/100

196 0008-391VV TITAN 391 NA OBJEDNÁVKU Rukavice bavlněné s pružným nápletem, polomáčené v modrém nitrilu, délka 25cm, vel. 06 pár 1/10/100

197 0008-299VV INDUSTRIAL 299 CHEMICKÁ 
OCHRANA

Rukavice pětiprsté INDUSTRIAL 299 z přírodního latexu, velurová úprava v dlani reliéfní vzorek, délka 31cm, 
vel. 9-9.5, 10-10.5

pár 1/5/50

197 0008-299VV INDUSTRIAL 299 NA OBJEDNÁVKU Rukavice pětiprsté INDUSTRIAL 299 z přírodního latexu, velurová úprava v dlani reliéfní vzorek, délka 31cm, 
vel. 07,08

pár 1/5/50

197 0008-415VV TECHNI-MIX 415 CHEMICKÁ 
OCHRANA

Rukavice pětiprsté TECHNI-MIX 415 z neoprénu a přírodního latexu s velúrovou úpravou v dlani reliéfní 
vzorek, délka 32cm, barva černá      vel.  8-8.5,  9-9.5,  10-10.5

pár 1/10/100

197 0008-415VV TECHNI-MIX 415 NA OBJEDNÁVKU Rukavice pětiprsté TECHNI-MIX 415 z neoprénu a přírodního latexu s velúrovou úpravou v dlani reliéfní 
vzorek, délka 32cm, barva černá      vel.  06,07,11

pár 1/10/100

198 0008-495VV ULTRANITRIL 495 CHEMICKÁ 
OCHRANA

Rukavice ULTRANITRIL 495 z nitrilu, velurová úprava, v dlani reliéfní vzorek, barva modrá, délka 32cm, vel. 
07,08,09

pár 1/10/100

198 0008-495VV ULTRANITRIL 496 NA OBJEDNÁVKU Rukavice ULTRANITRIL 495 z nitrilu, velurová úprava, v dlani reliéfní vzorek, barva modrá, délka 32cm, vel. 
06,10

pár 1/10/100

198 0008-115VV VITAL ECO 115  Rukavice z přírodního latexu, s vnitřní velurovou úpravou, barva růžová,délka 33 cm, tl. 0,4 mm, 
vel.06,07,08,09

pár 1/10/100

x 0008-330VV ENDURO 330 DOPRODEJ Rukavice z bavlněného úpletu polomáčené v přírodním latexu, elastická manžeta, vnější protiskluzná úprava, 
barva zelená, délka 24 cm, vel: 06,07,08,09

pár 1/5/50

  OCHRANNÉ POMŮCKY   

      

   OCHRANA ZRAKU   

Kód Název  Brýle CXS MJ bal./kar.

203 2266-01 Lynx Brýle CXS Lynx, čiré ks 1/10/120

203 2266-02 Lynx Brýle CXS Lynx, kouřové ks 1/10/120

203 2266-03 Lynx Brýle CXS Lynx, žluté ks 1/10/120

204 2266-04 Fox Brýle CXS Fox, čiré ks 1/10/120



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

204 2266-07 Cheetah Brýle CXS Cheetah, kouřové ks 1/10/120

204 2266-08 Cheetah Brýle CXS Cheetah, zrcadlové ks 1/10/120

205 2266-05 Irbis Brýle CXS Irbis, čiré ks 1/10/120

205 2266-06 Irbis Souprava brýlí CXS Irbis ks 1/10/100

206 2266-09 Jaguar Brýle CXS Jaguar, uzavřené, čiré ks 1/60

206 2266-10 Sáček na brýle CXS ks 1/100/1200

206 2266-11 Šňůrka na brýle CXS ks 1/100/1200

Kód Název  Brýle - Import MJ bal./kar.

207 2200-00 VISITOR Brýle návštěvnické,vhodné i přes dioptrické brýle, materiál polykarbonát, UV zorník čirý ks 1/10/120

207 2202-00 VITO Brýle s větracími otvory , plochým zorníkem a měkkou lícnicí, UV zorník čirý ks 1/120

207 2203-00 VENTI Brýle s nepřímým větráním,plochým zorníkem a měkkou lícnicí, UV zorník čirý ks 1/120

208 2206-00 ROY Brýle se zvýšenou odolností proti oděru, nastavitelná délka postranic a úhel zorníku, UV PC zorník čirý ks 1/10/120

208 2228-00 SPARK Brýle se zvýšenou odolností proti oděru, nastavitelná délka postranic a úhel zorníku, UV PC zorník kouřový ks 1/10/120

208 2207-00 KID Brýle se zvýšenou odolností proti oděru, nastavitelná délka postranic a úhel zorníku, UV PC zorník žlutý ks 1/10/120

Kód Název  Brýle 3M MJ bal./kar.

209 2502-60 3M  Brýle 3M 2720,PC zorník-čirý, tvrzený a nemlživý ks 1/20

209 2502-53 3M  Brýle 3M 2721,PC zorník- kouřový, tvrzený a nemlživý ks 1/20

209 2502-40 3M Brýle 3M 2890A , uzavřené s nepřímým větráním, zorník: acetát ks 1/10

210 2503-77 3M  Brýle 3M 2820, čiré ks 1/20

210 2503-73 3M  Brýle 3M 2821, tmavé ks 1/20

210 2503-78 3M Brýle 3M 2822 , žluté ks 1/20

211 2503-82 3M Brýle 3M 2845 , zorník IR5, určeny pro svařování, vhodné přes dioptické brýl ks 1/20

Kód Název  Brýle - Tuzemské MJ bal./kar.

211 2204-00 B-A 22  Brýle lehké otevřené s čirým CA zorníkem ks 1/5/70

211 2205-00 B-B 19  Brýle uzavřené s přímou ventilací s čirými PC zorníky. ks 1/5/40

212 2238-00 B-E 7  Brýle uzavřené s čirými PC zorníky ks 1/5/40

212 2208-00 B-B 40  Brýle s bočními kryty a s čirými PC zorníky ks 1/5/40

212 2209-TXX B-B 40  Brýle s bočními kryty a se skleněnými zorníky tmavost č.04,05 ks 1/5/40

213 2210-TXX B-V 24  Brýle pro svářeče uzavřené s nepřímou ventilací  a sklopným hledím,  skla tmavost č. 5-7 ks 1/4/32

213 2212-TXX SB 1  Brýle pro svářeče, hliníkové s výklopným hledím, skla tmavost č. 05,06 ks 1

213 2224-00 -  Skla do svář. brýlí - čirá ks 1

214 2223-TXX -  Skla do svář. brýlí - za pomlčku uveďte tmavost 4-8 ks 1

x 2263-01 - DOPRODEJ Náhradní zorník k B-A 22 ks 1

      

Kód Název  Svařovací  kukly MJ bal./kar.

214 2215-00 -  Svářečská kukla na hlavu - bez kříže ks 1

214 2213-00 -  Svářečský štít do ruky ks 1

215 2216-00 -  Kříž do svářečské kukly ks 1

      

Kód Název  Skla do svařovacích kukel MJ bal./kar.

215 2221-TXX -  Skla do svář. kukel 90 x 110 mm, tmavost 08-13 ks 1

215 2222-00 -  Skla do svář. kukel  90 x 110 mm, - čirá ks 1

215 2225-00 -  Ochranná folie do svařovacích kukel  90 x 110 mm ks 1

      

Kód Název  Samostmívací kukly MJ bal./kar.

216 2501-98 PROTECO Kukla samostmívací PROTECO P600E-C karbon ks 1

216 2288-75 3M Svařovací kukla SPEEDGLAS 100, 8-12 ks 1

216 2288-91 3M NA OBJEDNÁVKU Svářecí štít Speedglas 100V s přilbou ks 2

   OCHRANNÉ ŠTÍTY   

Kód Název MJ

218 2220-00 ŠP-29  Štít s náhlavním křížem proti projekci malých pevných částic, materiál PMMA (plexisklo), rozměry 330x290, 
tloušťka 2mm

ks 1/5

218 2217-00 ŠP-6 DOPRODEJ Štít bez náhlavního kříže proti projekci malých pevných částic, materiál PMMA (plexisklo),rozměry 90x250, 
tloušťka 2mm

ks 1/5

218 2219-00 ŠP-28  Štít s náhlavním křížem proti projekci malých pevných částic,materiál PMMA (plexisklo), rozměry 220x290 , 
tloušťka 2mm

ks 1/5

219 2402-33 H870  Náhlavní kříž H870 pro celoobličejový štít ks 1/40

219 2402-30 VM85  Drátěný štít VM85 - bez kříže ks 1/200

219 2402-31 VC 85  Polykarbonátový štít VC85 - bez kříže ks 1/40

220 2402-29 H867  Držák štítu H867 ks 1/100

220 2402-32 DP85  Náhlavní kříž DP85 pro lesnický komplet ks 1/60

      

   OCHRANA HLAVY   

Kód Název  Ochrana hlavy MJ bal./kar.

220 2301-97 PELTOR Polykarbonátový štít Peltor V4H ks 1/10

221 2401-03 PELTOR Lesnický komplet Peltor G2000DORU31V1A-01 ks 1/10

221 2301-63 PELTOR Integrované brýle V6E pro přilbu Peltor, čiré ks 1/20

222 2301-77BB PELTOR Přilba Peltor G3000 , ventilace, upínací kolečko , plastová potní páska; barvy: bílá, modrá, zelená, žlutá, 
oranžová, červená, fluorescenční

ks 1/20

222 2301-03 PELTOR Podbradní pásek Peltor GH4, tříbodový pro přilbu Peltor ks 1/10/100

223 2404-BB PROHELM  Přilba PROHELM OP2L Lass, ks 1/30

223 2404-01 PROHELM  Podbradní pásek k přilbě PROHELM ks 1

224 2402-BB STAVBAŘ  Přilba 3000  - lehká polyetylénová skořepina, čtyřbodový závěs, nastavitelná velikost, životnost 3 roky, 6 
barev. Odpovídá EN397

ks 1/24

224 2402-27 STAVBAŘ  Podbradní pásek - textilní, pro přilbu 3000 Stavbař ks 1/10

225 2401-04 HYNEK ZIMNÍ Vložka - fleecová  HYNEK, pod přilbu, 100% polyester ks 1/10/100

225 9005-BB FIRST BASE  Bavlněná čepice s plastovou výztuhou, 3 barvy -SM, CN .  Odpovídá EN 812. ks 1

   OCHRANA SLUCHU   

      

Kód Název  Zátkové chrániče sluchu MJ bal./kar.

226 2301-39 E.A.R. Zátkové chrániče sluchu E-A-R. Soft pár 1/2500

226 2300-01 E.A.R.  Ucpávky EAR CLASSIC,materiál speciální PVC pěna,nedráždí pokožku,omyvatelné pár 1/2000

226 2300-16 3M  Ucpávky 3M 1120 bez provázku,materiál polyuretan,ergonomický tvar, útlum 34dB pár 1/1000



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

226 2300-05 3M Ucpávky 3M 1110 , kuželovitý tvar, se šňůrkou, materiál polyuretan, útlum 31 dB pár 1/500

227 2300-17 3M  Ucpávky 3M 1130 s provázkem,materiál polyuretan,ergonomický tvar, útlum 34dB pár 1/500

227 2300-06 3M  Ucpávky 3M 1271 spojené provázkem pro opakované použití s praktickým pouzdrem na úschovu, útlum 25 
dB, materiál Monopren.

pár 1/250

227 2301-14 E.A.R. Zátkové chrániče sluchu E.A.R. CAP s páskem pár 1/40

228 2301-34 E.A.R. E.A.R. SOFT zátkové chrániče sluchu, krabice PD-01-010, bal. po 500párů bal 1/4

228 2301-35 E.A.R. E.A.R. dispenzor PD-01-000 ks 1

228 2301-37 E.A.R. E.A.R. SOFT zátkové chrániče sluchu, doplňující nádoba PD-01-002, bal. po 500párů bal 1/4

      

Kód Název  Mušlové chrániče sluchu MJ bal./kar.

229 2301-45CV   Sluchátka EP106 lehká s polstrováním, pro komplet bez přilby,  barva:  červená ks 1/50

229 2101-14 Peltor Mušlové chrániče sluchu Peltor H510A-401-GU , Optime I, headband ks 1/20

230 2301-21 Peltor Mušlové chrániče sluchu Peltor H520A-407-GQ, Optime II, headband ks 1/20

230 2301-27 Peltor Mušlové chrániče sluchu Peltor H540A-411-SV, Optime III, headband ks 1/20

230 2301-57 Peltor DOPRODEJ Mušlové chrániče sluchu Peltor H520F-409-GQ, Optime II, skládací ks 1/20

231 2301-46   Sluchátka EP167 lehká s úchyty na přilbu ks 1/60

231 2301-93 Peltor Mušlové chrániče sluchu Peltor H510P3E-469-GB s úchyty na přilbu, Optime I, fluorescenční ks 1/20

231 2301-55 Peltor Mušlové chrániče sluchu Peltor H520P3E-410-GQ , Optime II, na přilbu ks 1/20

   OCHRANA DÝCHACÍCH ORGÁNŮ   

Kód Název  Respirátory SPIRO MJ bal./kar.

232 2506-01 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x APF. 
Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro 
dokonalou těsnost.

ks 1/20/240

232 2506-02 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x APF. 
Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní 
výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.

ks 1/10/120

232 2506-03 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x APF. 
Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro 
dokonalou těsnost.

ks 1/20/240

232 2506-04 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x APF. 
Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní 
výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.

ks 1/10/120

232 2506-05 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x APF. 
Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro 
dokonalou těsnost.

ks 1/20/240

233 2506-06 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x 
APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná 
nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.

ks 1/10/120

233 2506-07 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x 
APF. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha 
pro dokonalou těsnost.

ks 1/20/240

233 2506-08 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x 
APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná 
nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.

ks 1/10/120

233 2506-09 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x 
APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí.Předfiltr s aktivním uhlím.Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační 
účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.

ks 1/10/120

233 2506-10 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP3 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 50 x OEL nebo 20 x 
APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí.EXPě přizpůsobivé upínací pásky.Nízký dýchací odpor s vysokou 
filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.

ks 1/5/60

      

Kód Název  Respirátory 3M MJ bal./kar.

234 2500-26 3M  Respirátor 3M 9310 bez ventilku - skládací, FFP1 proti tuhým částicím  do 4násobku NPK ks 1/240

234 2500-23 3M  Respirátor 3M 9312 s ventilkem - skládací, FFP1 proti částicím  do 4násobku NPK ks 1/120

234 2500-33 3M  Respirátor 3M 9320 bez ventilku - skládací, FFP2 proti tuhým částicím  do 12násobku NPK ks 1/240

234 2500-24 3M  Respirátor 3M 9322 s ventilkem - skládací, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím  do 12násobku NPK ks 1/120

235 2500-28 3M  Respirátor 3M 9332  s ventilkem - skládací, FFP3 proti tuhým,kapalným částicím a aerosolům do 50násobku 
NPK

ks 1/120

235 2301-64 3M Respirátor 3M 9914 s ventilkem, FFP1, filt s aktivním uhlím, ochrana proti organickým parám ks 1/100

235 2500-30 3M NA OBJEDNÁVKU Respirátor 3M 8835  s ventilkem, FFP3S proti tuhým a kapalným částicím do 50násobku NPK, baleno po 50 ks ks 1/50

Kód Název  Respirátory - ostatní MJ bal./kar.

235 2500-05 -  Rouška tvarovaná - jednorázová bez ventilku,pro zvýšený komfort připráci v prašném prostředí. ks 1/50/100

      

Kód Název  Masky, polomasky a doplňky 3M MJ bal./kar.

237 2502-00 3M  Polomaska 3M 6200  -  velikost M - střední,pro dva výměnné filtry,měkký  materiál nedráždící pokožku, 
čtyřbodový regulovatelný upínací systém

ks 1/8

237 2502-15 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 6100  -  velikost S - málá, pro dva výměnné filtry,měkký  materiál nedráždící pokožku, 
čtyřbodový regulovatelný upínací systém.

ks 1/8

237 2502-19 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 6300 -  velikost L - velká,pro dva výměnné filtry,měkký  materiál nedráždící pokožku, 
čtyřbodový regulovatelný upínací systém.

ks 1/8

237 2503-00 3M  Polomaska 3M 7502  -  velikost M - střední,pro dva výměnné filtry,měkký silikonový materiál nedráždící 
pokožku,čtyřbodový regulovatelný upínací systém

ks 1/10

237 2503-54 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 7501  -  velikost S - malá, pro dva výměnné filtry,měkký silikonový materiál nedráždící 
pokožku,čtyřbodový regulovatelný upínací systém

ks 1/10

237 2503-41 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 7503  -  velikost L - velká, pro dva výměnné filtry,měkký silikonový materiál nedráždící 
pokožku,čtyřbodový regulovatelný upínací systém

ks 1/10

238 2502-08 3M  Polomaska 3M 4251 , FFA1P1D, ucelená konstrukce s dvojitými dýchacími ventily a uhlíkovými filtry proti  
plynu a výparům 

ks 1/10

238 2502-64 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 4255 , FFA2P3D ks 1/10

238 2502-49 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 4277  FFABE1P3D ks 1/10

238 2502-86 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 4279 FFABEK1P3D ks

238 2502-10 3M  Ochranná rouška typ 400, pro polomasku typ 4521 ks 1/500

238 2500-25 3M  Čistící a dezinfekční ubrousek typ 105 ks 1/400

239 2500-22 3M  Celoobličejová maska 3M  6800 , pro dva výměnné filtry, ochrana dýchacích orgánů a obličeje ,velikost M-
střední,,čtyřbodový regulovatelný upínací systém

ks 1/4



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

239 2502-70 3M NA OBJEDNÁVKU Celoobličejová maska 3M  6700 , pro dva výměnné filtry, ochrana dýchacích orgánů a obličeje ,velikost S-
malá,,čtyřbodový regulovatelný upínací systém

ks 1/4

239 2500-29 3M NA OBJEDNÁVKU Celoobličejová maska 3M  6900 , pro dva výměnné filtry, ochrana dýchacích orgánů a obličeje ,velikost L-
velká,,čtyřbodový regulovatelný upínací systém

ks 1/4

Kód Název  Filtry a příslušenství 3M MJ bal./kar.

239 2500-34 3M  Ochranný kryt zorníku typ 6885 pro celoobličejovou masku typ 6800 ks 1/100

239 2502-01 3M  Držák protiprašných filtrů typ 501 ks 1/20

239 2500-27 3M NA OBJEDNÁVKU Plošina  pod filtry typ 603, bal. po 16 ks ks 1/16

239 2502-31 3M DOPRODEJ Adaptér protiprašných filtrů typ 502 ks 1/64

240 2502-02 3M  Filtr typ 5911 P1 proti částicím, možno použít samostatně nebo jako předfiltr ks 1/120

240 2502-03 3M Filtr typ 5925 P2 proti částicím, možno použít samostatně nebo jako předfiltr, bal. 80 ks ks 1/80

240 2502-14 3M  Filtr typ 2125 P2 proti částicím, možno použít samostatně nebo jako předfiltr ks 1/80

240 2502-65 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 2128 P2  proti částicím + aktivní uhlí ks 1/80

240 2502-04 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 2135 P3  proti částicím ks 1/80

240 2502-32 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 2138 P2  proti částicím a kyselým plynům, možno použít samostatně nebo jako předfiltr, bal. 80 ks ks 1/80

241 2502-05 3M  Filtr typ 6051 A1 proti plynům a organickým parám ks 1/64

241 2502-11 3M  Filtr typ 6055 A2 proti plynům a organickým parám ks 1/64

241 2502-06 3M  Filtr typ 6054 K1 proti čpavku a jeho derivátům ks 1/64

241 2502-07 3M  Filtr typ 6057 ABE1 proti organickým parám, anorganickým a kyselým plynům ks 1/64

x 2301-24 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 6035 P3  proti pevným a kapalným částicím ks 1/80

x 2502-25 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 6099 ABEK2P3 proti organickým parám, anorganickým a kyselým plynům, čpavku a jeho derivátům a 
částicím. Použití pouze s celoobličejovou maskou, bal. 32 ks

ks 1/32

x 2502-29 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 6075 A1  + formaldehyd proti organickým plynům a výparům a formaldehydu ks 1/64

x 2502-33 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 6059 ABEK1  proti organickým parám, anorganickým a kyselým plynům, čpavku a jeho derivátům, 
bal. 64 ks

ks 1/64

x 2502-34 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 6098 AXP3 proti organickým výparům a částicím ks 1/32

x 2502-38 3M NA OBJEDNÁVKU Filtr typ 6096 HgP3  proti rtuťovým výparům a částicím ks 1/32

      

   BEZPEČNOST VE VÝŠKÁCH   

      

Kód Název  Bezpečnostní postroje a pásy MJ bal./kar.

250 2601-14 -  Bezpečnostní celotělový postroj P-30 se závěsy na hrudi a zádech,vel.M-XL ks 1

250 2601-15 -  Bezpečnostní celotělový postroj P-30 se závěsy na hrudi a zádech,vel.XXL ks 1

250 2601-03 -  Bezpečnostní celotělový postroj P-50 s polohovacím pásem a závěsy na hrudi a zádech,vel.M-XL ks 1

250 2601-04 -  Bezpečnostní celotělový postroj P-50 s polohovacím pásem a závěsy na hrudi a zádech,vel.XXL ks 1

251 2601-53 Bezpečnostní celotělový postroj P-51E, vel. M-XL ks 1

251 2600-00 -  Polohovací pás PB-10 bez lana         ks 1

      

Kód Název  Tlumiče pádu MJ bal./kar.

252 2602-25 -  Samonavíjecí zachycovač pádu ROLEX s tlumičem pádu ks 1

252 2602-34 - Zachycovač pádu CR200 10 s oc. Lankem, délka 10m ks 1

252 2602-37 NA OBJEDNÁVKU Ocelové pouzdro pro CR 200 ks 1

253 2602-08 -  Bezpečnostní brzda AC010 s tlumičem pádu ks 1

253 2602-04 -  Tlumič pádu ABM s přídavným lanem + 2 karabinami AZ002 ks 1

253 2602-24 -  Tlumič pádu ABM s 2 přídavnými lany + 2 karabinami AZ022 a 1 karabinou AZ002 ks 1

Kód Název  Lana MJ bal./kar.

254 2602-02 -  Pomocné lano  LP100  s 1 karabinou AZ 002,průměr  10,5mm,délka  2,5m ks 1

254 2602-05 -  Pomocné lano  LP100  s 1 karabinou AZ 002,průměr  10,5mm,délka 5m ks 1

254 2603-10 -  Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 10m ks 1

254 2603-20 -  Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 20m ks 1

254 2603-30 - NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 30m ks 1

254 2603-40 - NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 40m ks 1

254 2603-50 - NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 50m ks 1

255 2602-52 - Nastavitelné bezpečnostní lano LB 100 s karabinou AZ 002, délka 1,5m ks 1

255 2602-54 - Polohovací prostředek PROT 3 s karabinou AZ 002, délka 2m ks 1

255 2602-50 - Vázací popruh AZ 900,délka1,2 m ks 1

      

Kód Název  Upínací pomůcky, doplňky MJ bal./kar.

256 2600-03 -  Ocelová karabina AZ 011 se šroubovacím zámkem ks 1

256 2602-60 - Lehká hliníková karabina AZ014T sezámkem "twist lock" ks 1

256 2602-59 - Přilba JSP pro práci ve výškách, barva žlutá ks 1

256 2602-51 - DOPRODEJ Přepravní  vak AX-010, barva žlutá, rozměr 380x450mm ks 1

Kód Název  Revize MJ

x 2626-02 - Revize lana
x 2626-03 - Revize bezp.postroje
x 2626-04 - Revize polohovacího pásu
x 2626-05 - Vystavení duplikátu evid.listu
x 2626-06 - Revize tlumiče pádu
x 2626-07 - Revize kotvícího háku
x 2626-08 - Revize bezp.brzdy
x 2626-09 - Revize karabiny
x 2626-23 - Rezive vázacího popruhu
x 2626-13 - * Revize navíjecího zařízení CR200/CR300
x 2626-14 - * Revize trojnožky TM-8/TM-9/TM-10
x 2626-15 Revize bezpečnostního závěsu
x 2626-20 Revize záchranného zařízení
x 2626-28 - * Revize samonavíjecího zachycovače ROLEX
x 2626-29 - * Revize zvedacího navijáku RUP-502/RUP-503

* ceny jsou pouze za revizi, v případě nutnosti výměny součástek budou tyto součástky účtovány

      



VV = VELIKOST / SIZE BB = BARVA / COLOUR XX = TMAVOST SKEL / DARKNESS OF GLASSES  
Kód Název   MJ bal./kar.

      

   DROGERIE, ÚKLID   

      

Kód Název  Ručníky a osušky MJ bal./kar.

258 9001-CV - Ručník froté 400g/m2 (rozměr 50 x 100 cm),barva: vínově červená, KVALITA ks 1/80

258 9001-SM - Ručník froté 400g/m2 (rozměr 50 x 100 cm),barva: světle modrá, KVALITA ks

258 9001-ZN - Ručník froté 400g/m2 (rozměr 50 x 100 cm),barva: tmavě zelená, KVALITA ks 1/80

258 9002-CV - Osuška froté 400g/m2 (rozměr 70x140cm), barva: vínově červená,  KVALITA ks 1/40

258 9002-SM - Osuška froté 400g/m2 (rozměr 70x140cm), barva: světle modrá ,  KVALITA ks

258 9002-ZN - Osuška froté 400g/m2 (rozměr 70x140cm), barva: tmavě zelená,  KVALITA ks 1/40

258 2700-00 -  Ručník froté pracovní 320g/m2 (rozměr 50 x 90 cm) ks  

258 2700-01 -  Ručník vaflový pracovní 220g/m2 (rozměr 50 x 90 cm) ks  

258 2700-25 -  Ručník froté pracovní 360g/m2 (rozměr 49 x 95 cm) ks  

Kód Název  Prací prášky, aviváže MJ bal./kar.

259 8007-006000 Robeta 600g - prací prášek universalní ks 1/12

259 8006-914000 -  Tide ALPINE 400g - prací prášek na bílé prádlo a stálobarevné prádlo ks 1/20

259 8006-336010 DOPRODEJ Merkur BIOCOLOR 600g – prací prášek na barevné prádlo ks 1/16

259 8006-330210 DOPRODEJ Merkur COLOR 2kg – prací prášek na barevné prádlo ks 1/5

259 8006-330600 DOPRODEJ Merkur WHITE 6kg– prací prášek na bílé a stálobarevné prádlo ks 1/2

259 8006-330610 DOPRODEJ Merkur COLOR 6kg – prací prášek na barevné prádlo ks 1/2

260 8000-1030 Sport-Wash sáček 30ml - tekutý prací prostředek na fleece, soft-shell, Gore-tex,Thinsulate, atd. ks 1/80

260 8008-884510 HENKEL Persil COLOR PLUS GEL 4500ml - tekutý prací prostředek na barevné prádlo ks 1/4

260 8007-08 HENKEL Silan 1L -  avivážní prostředek , různé vůně ks 1/12

x 8007-000900 NA OBJEDNÁVKU Robeta 9kg - prací prášek universalní ks 1/1

x 8001-774000 HENKEL DOPRODEJ Palmex 400g HORSKÁ VŮNĚ - prací prášek na bílé prádlo ks 1/20

x 8001-774010 HENKEL DOPRODEJ Palmex 400g COLOR - prací prášek na barevné prádlo ks 1/20

x 8006-336000 DOPRODEJ Merkur BÍLÁSÍLA 600g – prací prášek na bílé prádlo ks 1/16

x 8006-330200 DOPRODEJ Merkur WHITE 2kg – prací prášek na bílé prádlo ks 1/5

x 8008-884000 HENKEL DOPRODEJ Persil  GOLD PLUS 400g - prací prášek na bílé a stálobarevné prádlo ks 1/20

x 8008-884010 HENKEL DOPRODEJ Persil COLOR PLUS 400g - prací prášek na barevné prádlo ks 1/20

x 8008-880200 HENKEL DOPRODEJ Persil  GOLD PLUS 2kg - prací prášek na bílé a stálobarevné prádlo ks 1/6

x 8008-880210 HENKEL DOPRODEJ Persil COLOR PLUS 2kg - prací prášek na barevné prádlo ks 1/6

x 8008-880600 HENKEL DOPRODEJ Persil  GOLD PLUS 6kg - prací prášek na bílé a stálobarevné prádlo ks 1/3

x 8008-880610 HENKEL DOPRODEJ Persil COLOR PLUS 6kg - prací prášek na barevné prádlo ks 1/3

x 8008-881500 HENKEL DOPRODEJ Persil GOLD PLUS GEL 1500ml - tekutý prací prostředek na bílé a stálobarevné prádlo ks 1/8

x 8008-881510 HENKEL DOPRODEJ Persil COLOR PLUS GEL 1500ml - tekutý prací prostředek na barevné prádlo ks 1/8

x 8008-884500 HENKEL DOPRODEJ Persil GOLD PLUS GEL 4500ml - tekutý prací prostředek na bílé a stálobarevné prádlo ks 1/4

x 8006-11 NOVINKA REX color efekt, prací prášek, 400g ks

x 8006-1101 NOVINKA REX color efekt, prací prášek, 2kg ks

x 8006-1102 NOVINKA REX color efekt, prací prášek, 6kg ks

Kód Název  Mýdla a šampóny MJ bal./kar.

261 8007-50 - NA OBJEDNÁVKU FA - toaletní mýdlo 100g ks  

261 8016-31 RUBIS - toaletní mýdlo 100g ks 1/96

261 8011-90 LAILA - jemné toaletní mýdlo 100g ks 1/42

261 8011-40 -  CAMAY - toaletní mýdlo 100g, s jemnou vůní francouz. parfémů ks 1/72

262 8010-29 -  Tekuté mýdlo s dávkovačem 500 ml, s glycerinem, různé vůně ks 1/10

262 8001-04 -  Tekuté mýdlo  s glycerinem 1l, s glycerinem, různé vůně ks 1/10

262 8001-17 -  Tekuté mýdlo  s glycerinem 5l, s glycerinem, různé vůně ks 1/1

262 8001-18 -  Tekuté mýdlo s glycerinem 10l, s glycerinem, různé vůně ks 1/1

262 8001-63 -  Vlasový šampon  0,5l, regenerační, různé vůně ks 1/10

262 8005-56 -  Vlasový šampon  1l, regenerační, různé vůně ks 1/10

x 8001-13 - DOPRODEJ Milofleur - toaletní mýdlo,  100g ks 1/49

Kód Název  Mycí pasty MJ bal./kar.

263 8015-96  ISOFA 500 g - mycí pasta na ruce s glucosidem ks 1/10

263 8015-75 SOLVIK 500g - mycí pasta na ruce ks

263 8001-06 -  SOLVINA 450 g - mycí pasta na ruce ks 1/12

263 8001-07 -  SOLMIX  375 g -  mycí pasta na ruce ks 1/12

263 8016-16 -  AMERICOL - mycí pasta, 600 ml, s výtažky z aloe vera a jojoby ks 1/12

263 8009-26 -  SOLFA 450g- mycí pasta na ruce, ekologická, s glycerinem a lanolinem ks 1/8

264 8008-96 -  SOLFA 10kg - mycí pasta na ruce, ekologická, s glycerinem a lanolinem ks 1/1

264 8009-27 -  SOLFA 5kg - mycí pasta na ruce, ekologická, s glycerinem a lanolinem ks 1/1

264 8002-43   SAVO Profi Derm 450ml - tekutá mycí pasta ks 1/12

264 8002-02 -  MIO 600g - univerz. čistící prostředek na silně znečištěné ruce ks 1/18

Kód Název  Krémy na ruce MJ bal./kar.

265 8000-06 -  INDULONA 100g modrá - univerzální A/64 - promašťující krém na vysušenou a popraskanou pokožku ks 1/120

265 8000-12 -  INDULONA 100g měsíčková - regenerační krém na ruce s měsíčkem ks 1/120

265 8000-07 -  INDULONA 100g červená - dezinfekční, hydratační krém s preventivním protibakteriálním účinkem ks 1/120

265 8000-16 NA OBJEDNÁVKU INDULONA 50g - rakytníková- krém na ruce, min. objednací množství 1krt/100ks ks 1/100

265 8000-76  DOPRODEJ INDULONA 70g repelentní - repelentní gel odolný proti potu ks 1/100

266 8017-31 NA OBJEDNÁVKU ISOFA 100PRO 600 g - mycí suspenze na extrémně znečištěné ruce ks

266 8017-33 NA OBJEDNÁVKU ISOFA 200CLAS 500 g - mycí suspenze na extrémně znečištěné ruce ks

266 8017-32 NA OBJEDNÁVKU ISOFA 300MAX 500 g - mycí suspenze na extrémně znečištěné ruce ks

266 8017-3105 NA OBJEDNÁVKU ISOFA 100PRO  5 kg - mycí suspenze na extrémně znečištěné ruce ks

266 8017-3305 NA OBJEDNÁVKU ISOFA 200CLAS 5 kg - mycí suspenze na extrémně znečištěné ruce ks

266 8009-92 NA OBJEDNÁVKU ISOFA PRO 500 g - mycí pasta na znečištěné ruce ks

266 8017-52 NA OBJEDNÁVKU ISOFA CLAS 500 g - mycí pasta na znečištěné ruce ks

266 8017-53 NA OBJEDNÁVKU ISOFA MAX 450 g - mycí gel na extrémně znečištěné ruce ks

266 8009-9201 NA OBJEDNÁVKU ISOFA MYE blue 500 g - mycí suspenze extrémně znečištěné ruce ks

267 8004-80 NA OBJEDNÁVKU KRYSTAL tekutý písek 600 g - tekutý abrazivní čistící prostředek na všechny omyvatelné plochy ks

267 8003-98 NA OBJEDNÁVKU KRYSTAL čistící krém 600 g - tekutý abrazivní čistící prostředek na všechny jemné plochy ks
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267 8017-36 NA OBJEDNÁVKU ISOLDA PROTECT 500 ml - tekuté rukavice bez silikonu ks

267 8017-51 NA OBJEDNÁVKU ISOLDA vitalizační krém 500 ml - krém na ruce ks

267 8018-49 NA OBJEDNÁVKU ISOLDA foaming soap 5 l - zpěňovací mýdlo ks

267 8018-4201 NA OBJEDNÁVKU VIALLI 500 ml - dávkovač zpěňovacího mýdla ks

267 8018-4301 NA OBJEDNÁVKU JOFEL 1 l - dávkovač zpěňovacího  mýdla ks

267 8018-4401 NA OBJEDNÁVKU BRIGHTWELL 2 l - dávkovač zpěňovacího mýdla ks

268 8009-83 -  ISOLDA  100ml -ochranný krém na ruce s lanolinem a rakytníkovým olejem ks 1/25

268 8009-90 -  ISOLDA  100ml -hojivý krém na ruce s měsíčkem a pupalkovým olejem ks 1/25

268 8009-88 -  ISOLDA  100ml - hydratační krém na ruce s včelím voskem a UV filtrem ks 1/25

268 8009-91 -  ISOLDA  100ml - desinfekční krém na ruce s biotinem a lactilanem ks 1/50

268 8009-22 -  ISOLDA  100ml - regenerační krém na ruce s aloe vera ks 1/25

268 8009-86 -  ISOLDA  100ml - regerenační krém na ruce olivový s čajovníkovým olejem ks 1/25

268 8009-84 - ISOLDA  100ml - výživný krém na ruce s keratinem a mandlovým olejem ks 1/25

268 8009-95 ISOLDA 100ml - hojivý krém na ruce s heřmánekem a vitamínem A ks 1/25

Kód Název  Čistící prostředky MJ bal./kar.

269 8002-11   Okena 0,5 l - lihový čistící prostředek na okna a sklad ks 1/20

269 8006-96   KRYSTAL 750ml čistič oken 750ml s pump. ks 1/18

269 8001-93 HENKEL CLIN 500ml - na okna s rozprašovačem ks 1/10

269 8002-37   Pronto 250 ml - spray proti prachu na všechny povrchy ks 1/12

270 8002-04 -  JAR 0,5 l - mycí prostředek na nádobí ks 1/21

270 8002-05 -  JAR 1l - mycí prostředek na nádobí ks 1/10

270 8009-40 -  FOX 1l - mycí  prostředek na nádobí ks 1/8

270 8007-51 -  FOX 5l  - mycí  prostředek na nádobí ks 1

270 8007-58 -  FOX 10l - mycí  prostředek na nádobí ks 1

270 8002-00 -  HIT 500 g - univerzální mycí prostředek ks 1/20

270 8003-31 -  HIT 5 kg - universální mycí prostředek ks 1

270 8005-04 -  HIT 10 kg - universální mycí prostředek ks 1

272 8000-33 -  SAVO GLANC - koupelna 500ml ks 1/12

272 8007-53 -  BEL 1l univerzální mycí prostředek (např. na podlahy) ks 1/8

272 8001-22 -  BEL 5l  univerzální mycí  prostředek  (např. na podlahy) ks 1

272 8002-06 -  Mr. Proper 750ml - univerzální tekutý čistící prostředek ks 1/14

272 8002-24   CIF cream 500 ml - tekutý, abrazivní čistící prostředek na všechny omyvatelné povrchy ks 1/16

273 8002-03 -  Mazlavé mýdlo 9 kg - vhodné k mytí podlah, hygienických zařízení apod. ks 1

273 8002-01   REAL classic  600g - tekutý čistící prostředek na čištění nádobí, sporáků a sanitárních zařízení ks 1/18

273 8003-25   REAL classic 10 kg - tekutý čistící prostředek na čištění nádobí, sporáků a sanitárních zařízení ks 1

273 8002-10   AVA univerzál 550 g - čistící prášek ks 1/10

x 8002-81 HENKEL DOPRODEJ PUR 500ml - prostředek na mytí nádobí ks 1/20

x 8001-68 HENKEL DOPRODEJ PUR 1000ml - prostředek na mytí nádobí ks 1/12

x 8003-16 - NA OBJEDNÁVKU SAVO PROFI - univerzál 500ml ks 1/12

x 8001-27 - DOPRODEJ BEL 10l - univerzální mycí prostředek ks 1

Kód Název  Dezinfekční prostředky a prostředky na WC MJ bal./kar.

274 8002-07 -  SAVO Originál  1 l  - na dezinfekci předmětů, pitné vody a vody v bazénech ks 1/6

274 8002-38 -  SAVO PRIM 1L s vůní - dezinfekce ploch a předmětů, dezinfikuje a bělí prádlo, s vůní ks 1/6

274 8003-21 -  SAVO WC 750ml - dezinfekční gelový čistič na Wec - druhy EXOTIC, DEZI, POWER, OCEAN ks 1/12

274 8003-17 -  SAVO proti plísni spray 500ml - na odstraňování plísní, řas a kvasinek, na dřevo, omítky a malby zdí ks 1/20

274 8002-20 -  Domestos  750 g - dezinfekční prostředek na silně znečištěné povrchy, k odstranění plísní a bakterií ks 1/20

275 8010-22 -  Osvěžovač vzduchu 300ml - spray ks 1/12

275 8002-09   Fixinela 500ml - čistič na umyvadla, obkladačky, WC ks 1/21

275 8002-75 -  WC HIT 750 g FRESH - wc čistič ks 1/12

275 8001-23 -  WC deodorant do pisoárů, 1kg, 40ks tablet v balení ks 1/6

276 8010-30 -  WC Blok   40g - tableta do splachovacích nádrží, dezinfikuje a čistí ks 1/14

276 8010-46 -  WC závěs  40g - tableta v košíku do toaletních mís ks 1/30

276 8013-08 - Larrin WC gel 200ml - náplň včetně košíku ks 1/12

276 8012-18 - Larrin WC gel 500 ml - náplň ks 1/12

x 8010-48 NOVINKA AMBI PUR - suchý spray 300 ml ks

Kód Název  Papírový program MJ bal./kar.

277 8008-31 -  Papírové kapesníčky HARMONY Classic, 2-vrstvé ks 1/10

277 8013-72 Papírové kapesníčky HARMONY v krabičce á 150ks, 2-vrstvé, celulóza ks 1/29

277 8015-02 Kuchyňská utěrka HARMONY PRIMA, 2-vrstvá, 100% celulóza, bal. 2ks bal 1/24

277 8009-49 -  Papírový ručník MIDI v roli, 2-vrstá celulóza, v. 20cm, průměr 13cm ks 1/12

277 8004-00 -  Toaletní  papír  OLIVIER, 400 útržků, 1-vrstvý, recyklovaný, balen v papírovém přebalu ks 1/64

278 8006-29 -  Papírové ručníky ZIK-ZAK, šedé, recykl, balení á 5000ks bal 1/1

278 8006-70 Papírové ručníky ZIK-ZAKbílé, 100% celulóza, balení á 3200ks bal 1/1

278 8014-33 Papírové ručníky ZIK-ZAKzelené, recykl, balení á 5000ks bal 1/1

279 8006-94 -  Toaletní papír JUMBO 190mm, 1-vrstvý, šedý, recykl, bal. 6ks bal 1/6

279 8006-90 -  Toaletní papír JUMBO 240mm, 1-vrstvý, šedý, recykl, bal. 6ks bal 1/6

279 8004-94 -  Toaletní papír JUMBO 280mm, 1-vrstvý, šedý, recykl,  bal. 6ks bal 1/6

279 8014-8619 Toaletní papír JUMBO 190mm, 2-vrstvý, bílý, 100% celulóza, bal. 6ks bal

279 8014-8624 Toaletní papír JUMBO 240mm, 2-vrstvý, bílý, 100% celulóza, bal. 6ks bal

279 8014-8628 Toaletní papír JUMBO 280mm, 2-vrstvý, bílý, 100% celulóza, bal. 6ks bal

280 8013-67 Toaletní papír HARMONY MAXIMA, 2-vrstvý, recykl,  69m ks 1/16

280 8005-01 -  Toaletní papír HARMONY COLOR, barevný recykl, 2-vrstvý, bal. 4 ks bal 1/14

280 8015-40 Toaletní papír HARMONY PREMIUM, 3-vrstvý, 100% celulóza, bílý s ražbou, bal. 4ks bal 1/14

280 8005-0110 Toaletní papír HARMONY COLOR, barevný recykl, 2-vrstvý, bal. 10 ks bal 1/6

280 8014-92 Wypall  Wypall L20, 7200 - průmyslová utěrka v roli - velká ks 1

x 8014-91 Wypall DOPRODEJ Wypall L10, 7104 - průmyslová utěrka v roli - malá ks 1/12

x 8013-69 DOPRODEJ Papírové kapesníčky HARMONY v krabičce á 100ks ks 1/35

Kód Název  Zásobníky MJ bal./kar.

278 8014-63 OCEAN CANIS 
Line OCEAN CANIS Line - Dávkovač tekutého mýdla 0,8 l ks  

278 8014-66 OCEAN CANIS 
Line OCEAN CANIS Line - Zásobník papír. ručníků Z-Z, střední ks  

278 8014-67 OCEAN CANIS 
Line OCEAN CANIS Line - Zásobník papír. ručníků Z-Z, velký ks  

279 8014-64 OCEAN CANIS 
Line OCEAN CANIS Line - Zásobník Jumbo MINI na toaletní papír do průměru 210mm ks  
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279 8014-65 OCEAN CANIS 
Line OCEAN CANIS Line – Zásobník Jumbo MIDI na toaletní papír do průměru 250mm ks  

279 8014-71 OCEAN CANIS 
Line OCEAN CANIS Line – Zásobník Jumbo MAXI na toaletní papír do průměru 320mm ks  

Kód Název  Úklidové pomůcky MJ bal./kar.

281 2700-02 -  Utěrka kuchyňská 100% bavlna (rozměr 65x43) – 3kusy bal 96

281 2700-12 -  Utěrka kuchyňská 100% bavlna (rozměr 70 x 45) – 3kusy bal 96

281 8004-17   Houbička na nádobí, 10ks v balení ks  

281 2803-20 -  Houbička na nádobí s úchytem, velká, 5 ks v balení ks  

282 2700-04 -  Švédská utěrka, 205 g/m2 (rozměr 30 x 35 mm) ks 400

282 2700-05 -  Hadr prachový flanelový netkaný (rozměr 42 x 40) ks  

282 8018-70 Mop plochý Clean Action mikrovlákno s duralovým teleskopem 75-130cm, bílo-modrý ks 1/20

282 8018-7001 Náhrada mikrovlákno pro mop Clean Action, bílo-modrá ks 1/50

282 8018-7002 Náhrada žinylka pro mop Clean Action, modrá ks 1/50

283 2700-03 -  Hadr podlahový velký, netkaný, bílý, rozměr 60 x 80 ks  

283 2719-00 -  Hadr podlahový  Petr oranžový, netkaná textilie,  50x60 cm ks  

283 2800-48 -  Lisovaný textil barevný MIX á 10kg ks  

283 8017-19 -  Lisovaný textil světlý á 10kg ks  

283 8004-22   Sáčky na odpadky HDPE 35l + zavazovačka, 50 ks/role bal  

284 8010-94  Sáčky na odpadky HDPE 60l + zavazovačka, 20 ks/role bal  

284 8005-67   Pytel samonosný LDPE 60x120/200mi, černý, balený po 1 ks ks  

284 2801-47 NA OBJEDNÁVKU Koš kancelářský – kovový černý, výška 34cm, průměr 30cm ks

284 2801-48 NA OBJEDNÁVKU Koš na použité papírové ručníky, 27x34x55cm ks

284 8004-02   Vědro PVC 10 l, různé barvy ks 1

285 8004-21   Vědro PVC 12 l s výlevkou ks  

285 8004-49   Vědro pozinkované 12 l ks  

Kód Název  Lopaty, kartáčnické zbož MJ bal./kar.

285 8004-31   Lopata hliníková malá (bez násady) ks  

285 8004-39   Lopata hliníková velká (bez násady) ks  

285 8010-17   Násada  na lopatu prohnutá L130 cm ks  

285 8004-05   Násada  na lopatu tvaru T 120 cm ks  

x 8004-52 NOVINKA Lopata AL velká - komplet s násadou T120cm ks 1

285 8004-09   Hrablo plastové na sníh s násadou, šíře 50cm ks  

285 2802-85  NA OBJEDNÁVKU Hrablo kovové na sníh s násadou ks  

286 8005-95 Kartáček na ruce ks

286 8004-57   Smetáček ruční dřevo 5206/611 ks  

286 8004-84   Smetáček ruční PVC 5220-EKO ks  

286 8004-27   Lopatka kovová ks  

286 8004-04   Souprava lopatka + smetáček 5220/EKO ks  

287 8004-48   Souprava WC 4342 colour, plastový kartáč a plastový držák ks  

287 2801-49   Kartáč podlahový na hůl 4224/861 ks  

287 2801-38   Kartáč podlahový dřevěný - ruční 4209 ks  

287 8012-26   Kartáč silniční 40cm s holí ks  

287 8004-12   Koště průmyslové 30cm, zatloukané s holí 120cm ks  

287 8004-11   Koště čirokové  s holí 120cm ks  

288 8005-31   Smeták na hůl 60 cm dřevo, bez hole ks  

288 8004-18   Smeták na hůl 40 cm dřevo, bez hole ks  

288 8004-51   Smeták na hůl dřevěný 30cm, 5111/611, bez hole, bez závitu ks  

288 8004-08   Smeták na hůl plastový 30 cm, 5151/Z/616 color, bez hole, se závitem ks  

288 8004-92   Hůl dřevěná 180 cm, na smeták ks  

288 2800-17   Hůl dřevěná 160 cm, na smeták ks  

288 8001-42   Hůl kovová 130cm, potažená PVC se závitem, plastový závěs ks  

289 8008-48   Kartáč technický drátěný ruční, dřevěné těleso ks  

289 8008-64   Kartáč technický drátěný ruční, plastové těleso ks  

x 2800-26  DOPRODEJ Štětec zárohák č. 1,5 ks  

x 2800-39  DOPRODEJ Štětec zárohák č. 2 ks  

x 2800-25  DOPRODEJ Štětec zárohák č. 3 ks  

x 2800-44  DOPRODEJ Štětec kulatý č. 12 ks  

x 2800-08  DOPRODEJ Štětec kulatý č. 24 ks  

x 2800-33  DOPRODEJ Štětec plochý č. 1 ks  

x 2800-04  DOPRODEJ Štětec plochý č. 1,5 ks  

x 2800-05  DOPRODEJ Štětec plochý č. 2 ks  

Kód Název  Údržba obuvi MJ bal./kar.

289 2800-80   Kiwi AQUASTOP 250 ml - impregnace ks 1/12

289 2801-03   Kiwi  Fresh Force 100ml - deodorační sprej do obuvi se speciálním dávkovačem ks 1/6

289 2800-54 Active Outdoor Leather Balsam 100g - spec. regenerační a impreg. vosková pasta na koženou obuv ks

290 8013-21 BATAVAN filtr do obuvi 3v1 -odstraňuje pachy a vlhkost, osvěží a provoní obuv, působí antibakteriálně,
2x100g

pár

290 8008-81   Mazáček  na obuv ks 1/12

290 2800-00   Globín na boty 250g - černé leštidlo na vojenskou obuv ks 1/12

290 2800-98   TOP F 75ml - bezbarvý čistící a impregnační prostředek na obuv s aplikační houbičkou ks 1/36

Kód Název  Prostředky proti hmyzu MJ bal./kar.

291 8008-1401 OFF OFF - repelentní sprej 100ml ks 1/12

291 8012-05  DOPRODEJ BIOLIT elektrický odpuzovač hmyzu s tekutou náplní 46ml ks 1/12

291 8012-06  DOPRODEJ BIOLIT náplň tekutá do elektrického odpuzovače hmyzu 46ml ks 1/24

x 8006-52  DOPRODEJ BIOLIT UNI 200ml ks 1/10

Kód Název  Autokosmetika MJ bal./kar.

291 2807-07   Kokpit spray  400ml (jablko, antitabák, vanilka) ks 1/12

291 2807-06   Cockpit spray  citron 600ml ks 1/12

291 8017-69  Autohouba lisovaná ks  

292 8013-65   Letní kapalina do odstřikovčů ANTI-INSECT 3l ks 1/3

292 8007-24   Nemrznoucí kapalina do ostřikovačů BLUE YETTI  -20°C    3l ks 1/3

x 8012-37  DOPRODEJ Letní kapalina do odstřikovčů 5l ks 1

x 8007-20  DOPRODEJ Nemrznoucí kapalina do ostřikovačů  -20°C     1l ks 1/8

Posypová sůl MJ bal./kar.

292 8008-26  Posypová sůl 10 kg, technická ks  

292 8008-2625 Posypová sůl 25 kg, technická                   ks 1/1
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292 8008-27  Posypová sůl 50kg, technická ks  

   DOPLŇKY   

      

Kód Název  Brašny, opasky, nákoleníky MJ bal./kar.

294 2100-18 KURT  Brašna montážní jednoduchá, materiál barex, rozměry: šxvxh: 45 x 26 x 11 cm ks  

294 2100-37 BULIT  Brašna elektro, materiál koženka, rozměry: š x v x h: 38x26x15 cm,16K, ks  

295 2102-00 - Opasek textilní 4cm, 125cm, kvalitní kovová spona s logem ks 1/50

295 2100-20   Opasek kožený, šířka 4 cm ks  

295 2100-19   Opasek kožený, šířka 2,5 cm ks  

295 2101-00 - Opasek textilní 4cm, 125cm se sponou ks 1/10/100

296 2100-24   Textilní jednokapsová hřebíčenka, barva černá ks 1/20

296 2100-27   Textilní dvoukapsová hřebíčenka, barva černá ks 1/10

296 2100-06   Nákoleník  textilní s plastovým krytem, 1 ks ks 1/48

297 2100-31   Nákoleník ks 1/60

297 2100-50  Výztuha kolen-do speciální kapsy na kolenech do montérek ORION,1ks ks 1/100

Kód Název  Baterie, svítilny, lékárničky MJ bal./kar.

297 9017-22 Baterie mikrotužkové alkalické LR03, AAA, 1,5V a 4ks bal 1/100

297 9017-23 Baterie tužkové alkalické LR6, AA, 1,5V a 4ks bal 1/100

297 9017-24 Baterie 9V alkalická 6LR61 ks

298 8018-29 DOPRODEJ Diodová čelovka - černá ks 1/25/100

298 8018-30 DOPRODEJ Diodová čelovka - zelená ks 1/25/100

298 8016-53 Svítilna LED 9x, voděodolná ks 1/25/100

298 8018-28 Hliníková baterka ks 1/6/48

299 8006-3201 Autolékárnička plastová typ I pro osobní a nákladní automobily dle vyhlášky č.283/2009 a č.216/2010 ks 1/10

299 2899-01   Nástěnná lékarnička dřevěná bez léčiv, rozměr 43 x 30 x 14 cm ks 1

299 2898-00   Nástěnná lékarnička plastová bez léčiv, rozměr 17 x 26 x 8 cm ks 1

Kód Název  Autodoplňky, pracovní pomůcky MJ bal./kar.

300 8012-99   Výstražný trojúhelník do auta ks 1/20

300 2602-29   Tažné lano se dvěmi karabinami, pro auta do 3000kg ks 1/30

300 8015-03 Autoškrabka se smetáčkem na sníh a dlouhou rukojetí ks 1/60

301 2801-24CN Digitální měřič alkoholu CA 2000/S - černý ks

301 2802-01   Náustek k digitálnímu měřiči alkoholu CA 2000, CA 2000/S ks  

301 2500-08   A L T E S T- skleněné trubičky k detekci alkoholu z dechu, 10ks plus náústky v plastové krabičce ks  

301 8018-23 Kapesni nůž 7v1 ks 1/12/72

301 8018-27 Lovecký nůž ks 1/12/72

302 8017-04 Tesařská tužka ks 1/72/1440

302 2800-01  DOPRODEJ Zápisník bezpečnosti práce - A6, 48stran, pro záznamy spojené s bezpečnostní práce ks 1/200

302 8008-16   Loctite Super Bond 3ml - vteřinové lepidlo ks 1/12

302 8009-93   Svinovací metr 3m ks 1/12/120

302 2802-70   Svinovací metr 5m ks 1/12/120

303 8013-02 Nůž ulamovací ks

x 8013-00  DOPRODEJ Nůž ulamovací ks 1/25/600

x 2626-10 Kalibrace měřiče digitálního altestu CA 2000 ks

x 2626-12 Výměna čidla digitálního altestu CA 2000 ks

Kód Název  Tabulky MJ bal./kar.

303 3010-01   Tabulka plastová A4 - Nepovolaným vstup zakázán, znak a text v českém jazyce ks  

303 3010-02   Tabulka plastová A4 - Vstup zakázán, znak a text v českém jazyce ks  

303 3014-01   Tabulka plastová A3 - Vstup na staveniště zakázán, text v českém jazyce ks  

x 3010-05  DOPRODEJ Tabulka plastová A4 - Zákaz kouření a vstupu s plamenem, znak a text v českém jazyce ks  

x 3010-08  DOPRODEJ Tabulka plastová A4 - Vstup jen v ochranné přilbě, znak a text v českém jazyce ks  

x 3011-40  DOPRODEJ Tabulka plastová A4 - Zákaz kouření, do veřejných prostor dle zákona 379/05 ks  

 NA OBJEDNÁVKU OSTATNÍ TABULKY, DLE VAŠICH POŽADAVKŮ ks  

Kód Název  Bezpečnostní pomůcky MJ bal./kar.

303 2603-05  Plastový řetěz, červeno-bílý, PVC m 1/25m

304 2603-00   Bezpečnostní zábrana vstupu - páska červeno - bílá,šířka 80mm,délka 500 m ks 1/12

304 3000-22   Páska samolepicí černo-žlutá PROTISMĚRNÁ pro označování nebezpečných míst,šířka 60mm, délka 60m. ks 1/20

304 3000-25   Páska samolepicí černo-žlutá NORMOVÁ pro označování nebezpečných míst,šířka 60mm, délka 60m. ks 1/20

304 2603-03   Výstražný kužel 50cm ks 1/10

304 2603-02   Výstražný kužel 30cm ks 1/20

x 2601-09 3M DOPRODEJ Samolepící protiskluzná páska 3M černá pro všeobecné použití , šíře 19mm m 1/18,3/73,2

x 2601-10 3M DOPRODEJ Samolepící protiskluzná páska 3M černá pro všeobecné použití , šíře 25mm m 1/18,3/73,2


